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Albums
Classik Collection
Kushion Collection
Metalik Collection
Duochik Collection
Kristal Collection
Fine Art Collection
Antikua Collection
Martha's Collection
Suki Collection
Twinkle Collection
Copies

Books
Fabrik Book
Nubuk Book
Basik Book
Tweed Book
Photo Book
SoftKover Book
Kandid Book
Mini Books
Copies

Packs
Album Pack
Antikua Pack
Pack Matha's
Pack Suki
Pack Fabrik Book
Pack Nubuk Book
Pack Basik Book
Pack Sektion Box
Pack Gift Box I
Pack Gift Box II

Prints & Mats
Simple Folio
Matted Folio
Mounted Prints
Matted Prints
Recordatorium

Prints Boxes
Recordatorium Box
Matted Print Box
Portrait Box
Quintessence
Proof Box
Mini Book Box

Boxes
Kreative Box
Sektion Box
Nubuk Box
Fabrik Box
Basik Box
Photo Box
Deluxe Box
Duochik Box
Kristal Box
Usb Box

Accessories
Gift Box
Presentation Box
Carry Case
Material Sample

XpressPrint
Prints 
Classic Posters 
Finish Posters

Wall Decor
Acrylics 
Canvas 
Mounted Poster Kline5mm 
Mounted Poster Kline10mm 

Mounted Poster PVC5mm 
Accessories

Shipping
Shipping prices
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About Koy Lab

Koy Lab is a company that specializes on printing 
and manufacturing digital photography albums. 
Founded in 1977 as a photo lab, by the hand of a 
professional photographer who wanted more than 
what he had available, we soon started our search for 
new challenges.

40 years have passed and we are still a family 
business, which we believe is one of the aspects that 
makes us unique. We preserve our heirloom and 
never let go of our past, which allowed us to get us 
where we have today, but we focus on the future, for 
which we work in the present.

By offering limitless ways for you to customize your 
albums, we enable you to deliver an outstanding 
product for your clients to preserve their most 
cherished moments. We use only the finest materials 
and provide endless possibilities. From weddings, 

to newborn and maternity, family sessions and 
portfolios we have range of products that fits every 
single need, perfect for any occasion.
Our dedicated team works with joy. The joy of 
knowing that something passes through our 
hands that will create smiles, emotions, that will 
perpetuate that special moment, be it the wedding, 
the christening, the photo of your child or just your 
holidays.
We genuinely like what we do! We are artisans, we 
have fun showing what our customers‘ eyes see! 
We are a company of people who smile and are 
passionate about what they do!
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ALBUMS



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included

8 9

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pages

20x20cm 80,25€ 96,30€ 112,35€ 128,40€ 144,45€ 160,50€ 176,55€

25x25 cm 107,00€ 123,05€ 139,10€ 155,15€ 171,20€ 187,25€ 203,30€

30x30 cm 139,10€ 165,85€ 192,60€ 219,35€ 246,10€ 272,85€ 299,60€

35x35 cm 171,20€ 197,95€ 224,70€ 251,45€ 278,20€ 304,95€ 331,70€

40x40cm 192,60€ 230,05€ 267,50€ 304,95€ 342,40€ 379,85€ 417,30€

20x25 | 25x20 cm 74,90€ 90,95€ 107,00€ 123,05€ 139,10€ 155,15€ 171,20€

20x30 | 30x20 cm 101,65€ 123,05€ 144,45€ 165,85€ 187,25€ 208,65€ 230,05€

25x30 | 30x25 cm 123,05€ 144,45€ 165,85€ 187,25€ 208,65€ 230,05€ 251,45€

25x35 | 35x25 cm 128,40€ 149,80€ 171,20€ 192,60€ 214,00€ 235,40€ 256,80€

25x40 | 40x25 cm 128,40€ 155,15€ 181,90€ 208,65€ 235,40€ 262,15€ 288,90€

30x40 | 40x30 cm 160,50€ 192,60€ 224,70€ 256,80€ 288,90€ 321,00€ 353,10€

35x40 | 40x35 cm 192,60€ 224,70€ 256,80€ 288,90€ 321,00€ 353,10€ 385,20€

35x45 | 45x35 cm 203,30€ 240,75€ 278,20€ 315,65€ 353,10€ 390,55€ 428,00€

40x50 cm 256,80€ 299,60€ 342,40€ 385,20€ 428,00€ 470,80€ 513,60€

Materials
Basik or Nubuk Material Collection CHECK

Selekt, Linen or Vintage Material Collection (available for selected covers) +15,00€

Kouro Material  Collection (available for selected covers) +60,00€

Silk or Lustre CHECK

Lustre or Glossy with UV varnish +7,00€

Glossy with glossy finish or Velvet finish +15,00€

Metallic with UV varnish or glossy finish +30%

Lining: Cardboard or fabric CHECK

Lining: Fabrik Material Collection +5,00€

One piece cover (available only for Classik Cover CK-000) +10,00€

Debossing with or without foil +17,25€

Personalised stamp use per order +17,25€

Personalised stamp production +60,00€

CLASSIK COLLECTION // ALBUM

Paper and Finishing

Other options

CK-000 CK-001 CK-009

CK-012 CK-013 CK-014

CK-021

Copies available for this product, see page 28

Classik covers are marked by the beauty of simplicity. 
Timeless and elegant, this is one of our most versatile 
cover options.

Info: Not all cover styles are available for all formats.

Info: For Personalized Stamp please contact the customer service directly 



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pages

20x20cm 105,25€ 121,30€ 137,35€ 153,40€ 169,45€ 185,50€ 201,55€

25x25 cm 132,00€ 148,05€ 164,10€ 180,15€ 196,20€ 212,25€ 228,30€

30x30 cm 164,10€ 190,85€ 217,60€ 244,35€ 271,10€ 297,85€ 324,60€

35x35 cm 196,20€ 222,95€ 249,70€ 276,45€ 303,20€ 329,95€ 356,70€

40x40cm 217,60€ 255,05€ 292,50€ 329,95€ 367,40€ 404,85€ 442,30€

20x25 | 25x20 cm 99,90€ 115,95€ 132,00€ 148,05€ 164,10€ 180,15€ 196,20€

20x30 | 30x20 cm 126,65€ 148,05€ 169,45€ 190,85€ 212,25€ 233,65€ 255,05€

25x30 | 30x25 cm 148,05€ 169,45€ 190,85€ 212,25€ 233,65€ 255,05€ 276,45€

25x35 | 35x25 cm 153,40€ 174,80€ 196,20€ 217,60€ 239,00€ 260,40€ 281,80€

25x40 | 40x25 cm 153,40€ 180,15€ 206,90€ 233,65€ 260,40€ 287,15€ 313,90€

30x40 | 40x30 cm 185,50€ 217,60€ 249,70€ 281,80€ 313,90€ 346,00€ 378,10€

35x40 | 40x35 cm 217,60€ 249,70€ 281,80€ 313,90€ 346,00€ 378,10€ 410,20€

35x45 | 45x35 cm 228,30€ 265,75€ 303,20€ 340,65€ 378,10€ 415,55€ 453,00€

40x50 cm 281,80€ 324,60€ 367,40€ 410,20€ 453,00€ 495,80€ 538,60€

KUSHION COLLECTION // ALBUM

Other options
KS-003 KS-008 KS-016

KS-025 KS-027 KS-031

KS-049

Basik or Nubuk Material Collection CHECK

Selekt, Linen or Vintage Material Collection (available for selected covers) +15,00€

Silk or Lustre CHECK

Lustre or Glossy with UV varnish +7,00€

Glossy with glossy finish or Velvet finish +15,00€

Metallic with UV varnish or glossy finish +30%

Paper and Finishing

Lining: Cardboard or fabric CHECK

Lining: Fabrik Material Collection +5,00€

Materials

These album covers, available in all Basik, Selekt, 
Nubuk, Linen and Vintage materials, have the 
particularity of being cushioned, which makes for an 
incredibly chic album.

Copies available for this product, see page 28

Info: Not all cover styles are available for all formats.



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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METALIK COLLECTION // ALBUM

MK-004 MK-006 MK-007

MK-034 MK-048

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pages

20x20cm 105,25€ 121,30€ 137,35€ 153,40€ 169,45€ 185,50€ 201,55€

25x25 cm 132,00€ 148,05€ 164,10€ 180,15€ 196,20€ 212,25€ 228,30€

30x30 cm 164,10€ 190,85€ 217,60€ 244,35€ 271,10€ 297,85€ 324,60€

35x35 cm 196,20€ 222,95€ 249,70€ 276,45€ 303,20€ 329,95€ 356,70€

40x40cm 217,60€ 255,05€ 292,50€ 329,95€ 367,40€ 404,85€ 442,30€

20x25 | 25x20 cm 99,90€ 115,95€ 132,00€ 148,05€ 164,10€ 180,15€ 196,20€

20x30 | 30x20 cm 126,65€ 148,05€ 169,45€ 190,85€ 212,25€ 233,65€ 255,05€

25x30 | 30x25 cm 148,05€ 169,45€ 190,85€ 212,25€ 233,65€ 255,05€ 276,45€

25x35 | 35x25 cm 153,40€ 174,80€ 196,20€ 217,60€ 239,00€ 260,40€ 281,80€

25x40 | 40x25 cm 153,40€ 180,15€ 206,90€ 233,65€ 260,40€ 287,15€ 313,90€

30x40 | 40x30 cm 185,50€ 217,60€ 249,70€ 281,80€ 313,90€ 346,00€ 378,10€

35x40 | 40x35 cm 217,60€ 249,70€ 281,80€ 313,90€ 346,00€ 378,10€ 410,20€

35x45 | 45x35 cm 228,30€ 265,75€ 303,20€ 340,65€ 378,10€ 415,55€ 453,00€

40x50 cm 281,80€ 324,60€ 367,40€ 410,20€ 453,00€ 495,80€ 538,60€

Other options

Basik or Nubuk Material Collection CHECK

Selekt, Linen or Vintage Material Collection (available for selected covers) +15,00€

Silk or Lustre CHECK

Lustre or Glossy with UV varnish +7,00€

Glossy with glossy finish or Velvet finish +15,00€

Metallic with UV varnish or glossy finish +30%

Paper and Finishing

Lining: Cardboard or fabric CHECK

Lining: Fabrik Material Collection +5,00€

Materials

This is a very contemporary cover, made with 
aluminum frames that can be conjugated with any 
bicast leather of your preference. 

The Metalik Collection enables you to display some of 
the best images on front cover, making them stand 
out in a very modern manner.

Copies available for this product, see page 28

Info: Not all cover styles are available for all formats.



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pages

20x20cm 115,25€ 131,30€ 147,35€ 163,40€ 179,45€ 195,50€ 211,55€

25x25 cm 142,00€ 158,05€ 174,10€ 190,15€ 206,20€ 222,25€ 238,30€

30x30 cm 174,10€ 200,85€ 227,60€ 254,35€ 281,10€ 307,85€ 334,60€

35x35 cm 206,20€ 232,95€ 259,70€ 286,45€ 313,20€ 339,95€ 366,70€

40x40cm 227,60€ 265,05€ 302,50€ 339,95€ 377,40€ 414,85€ 452,30€

20x25 | 25x20 cm 109,90€ 125,95€ 142,00€ 158,05€ 174,10€ 190,15€ 206,20€

20x30 | 30x20 cm 136,65€ 158,05€ 179,45€ 200,85€ 222,25€ 243,65€ 265,05€

25x30 | 30x25 cm 158,05€ 179,45€ 200,85€ 222,25€ 243,65€ 265,05€ 286,45€

25x35 | 35x25 cm 163,40€ 184,80€ 206,20€ 227,60€ 249,00€ 270,40€ 291,80€

25x40 | 40x25 cm 163,40€ 190,15€ 216,90€ 243,65€ 270,40€ 297,15€ 323,90€

30x40 | 40x30 cm 195,50€ 227,60€ 259,70€ 291,80€ 323,90€ 356,00€ 388,10€

35x40 | 40x35 cm 227,60€ 259,70€ 291,80€ 323,90€ 356,00€ 388,10€ 420,20€

35x45 | 45x35 cm 238,30€ 275,75€ 313,20€ 350,65€ 388,10€ 425,55€ 463,00€

40x50 cm 291,80€ 334,60€ 377,40€ 420,20€ 463,00€ 505,80€ 548,60€

DUOCHIK COLLECTION // ALBUM

DK-033 DK-035 DK-042

DK-043 DK-050

Other options

Basik or Nubuk Material Collection CHECK

Selekt, Linen or Vintage Material Collection (available for selected covers) +15,00€

Silk or Lustre CHECK

Lustre or Glossy with UV varnish +7,00€

Glossy with glossy finish or Velvet finish +15,00€

Metallic with UV varnish or glossy finish +30%

Paper and Finishing

Lining: Cardboard or fabric CHECK

Lining: Fabrik Material Collection +5,00€

Materials

Composed of two different front cover materials, that 
can be combined or overlaid. 

The Duochik exquisite and elegant choices are 
a sophisticated option for a wedding album and 
portraiture of all kinds.

Copies available for this product, see page 28

Info: Not all cover styles are available for all formats.



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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KRISTAL COLLECTION // ALBUM

KR-030 KR-051

Other options

Basik or Nubuk Material Collection CHECK

Selekt, Linen or Vintage Material Collection (available for selected covers) +15,00€

Silk or Lustre CHECK

Lustre or Glossy with UV varnish +7,00€

Glossy with glossy finish or Velvet finish +15,00€

Metallic with UV varnish or glossy finish +30%

Paper and Finishing

Lining: Cardboard or fabric CHECK

Lining: Fabrik Material Collection +5,00€

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pages

20x20cm 115,25€ 131,30€ 147,35€ 163,40€ 179,45€ 195,50€ 211,55€

25x25 cm 142,00€ 158,05€ 174,10€ 190,15€ 206,20€ 222,25€ 238,30€

30x30 cm 174,10€ 200,85€ 227,60€ 254,35€ 281,10€ 307,85€ 334,60€

35x35 cm 206,20€ 232,95€ 259,70€ 286,45€ 313,20€ 339,95€ 366,70€

40x40cm 227,60€ 265,05€ 302,50€ 339,95€ 377,40€ 414,85€ 452,30€

20x25 | 25x20 cm 109,90€ 125,95€ 142,00€ 158,05€ 174,10€ 190,15€ 206,20€

20x30 | 30x20 cm 136,65€ 158,05€ 179,45€ 200,85€ 222,25€ 243,65€ 265,05€

25x30 | 30x25 cm 158,05€ 179,45€ 200,85€ 222,25€ 243,65€ 265,05€ 286,45€

25x35 | 35x25 cm 163,40€ 184,80€ 206,20€ 227,60€ 249,00€ 270,40€ 291,80€

25x40 | 40x25 cm 163,40€ 190,15€ 216,90€ 243,65€ 270,40€ 297,15€ 323,90€

30x40 | 40x30 cm 195,50€ 227,60€ 259,70€ 291,80€ 323,90€ 356,00€ 388,10€

35x40 | 40x35 cm 227,60€ 259,70€ 291,80€ 323,90€ 356,00€ 388,10€ 420,20€

35x45 | 45x35 cm 238,30€ 275,75€ 313,20€ 350,65€ 388,10€ 425,55€ 463,00€

40x50 cm 291,80€ 334,60€ 377,40€ 420,20€ 463,00€ 505,80€ 548,60€

Materials

Copies available for this product, see page 28

Our Kristal cover combines photos with a layer of 
acrylic on top, giving it an extra shine to the images 
that take center stage on the album. Its prestigious 
aesthetics makes it a perfect choice for family heirloom 
albums.



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Turnaround time: 20 business days

Other options
Lining: Cardboard or fabric CHECK

One piece cover CHECK

Debossing with or without foil CHECK

Personalised stamp use per order +17,25€

Personalised stamp production +60,00€

Presentation Box CHECK

Basik Collection CHECK

Kouro Collection +60,00€

FineArt Paper CHECK

Paper

Formats 10 spreads 
20 pages

15 spreads
30 pages

20 spreads
40 pages

25 spreads 
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

15x15 cm 80,00€ 105,00€ 125,00€ 150,00€ 170,00€ 190,00€ 210,00€

20x20 cm 150,00€ 210,00€ 265,00€ 320,00€ 375,00€ 430,00€ 485,00€

30x30 cm 200,00€ 285,00€ 365,00€ 445,00€ 520,00€ 600,00€ 680,00€

19x25 | 25x19 cm 145,00€ 200,00€ 250,00€ 300,00€ 355,00€ 405,00€ 455,00€

30x40 | 40x30 cm 280,00€ 380,00€ 490,00€ 590,00€ 695,00€ 800,00€ 900,00€

FINE ART COLLECTION // ALBUM

Materials

Copies available for this product, see page 28

This is a premium product your customers will 
be mesmorised by: the FineArt album. Carefully 
handmade, with 100% cotton Fine-Art paper, flush 
mounted with gutter and layflat spreads.
Complete your album with our ecxquised Kouro 
collection materials.

CK-000



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Lining: Cardboard CHECK

With Laser etching +20,00€

Box Cover: black and brown wood CHECK

Box cover: With laser etching (same album file) CHECK

Box cover: With laser etching (different from album file) +20,00€

Other options

Materials

Paper and Finishing

Basik and Nubuk Collection CHECK

Selekt, Linen and Vintage Collection Free

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pages

30x30 cm 195,00€ 205,00€ 225,00€ 245,00€ 265,00€ 285,00€ 305,00€

35x35 cm 215,00€  245,00€ 275,00€ 305,00€ 335,00€ 365,00€ 395,00€

25x35 | 35x25 cm 185,00€ 205,00€ 225,00€ 245,00€ 265,00€ 285,00€ 305,00€

30x40 | 40x30 cm 215,00€ 245,00€ 275,00€ 305,00€ 335,00€ 365,00€ 395,00€

ANTIKUA COLLECTION // ALBUM

Silk or Lustre CHECK

Lustre or Glossy with UV varnish +7,00€

Glossy with glossy finish or Velvet finish +15,00€

Metallic with UV varnish or glossy finish +30%

Cover style
Black and brown wood CHECK

Wood has always been used as a resistant and 
sophisticated material. 

Therefore, we have created this collection which 
will give your album a unique and exclusive style. 
Anyone who appreciates natural materials will surely 
appreciate this collection with its own singular 
characteristics.

Composition:
1 Antikua Album
1 Antikua Box



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Lining: Cardboard or fabric CHECK

Clutch and Presentation Box included CHECK

Other options

Ginza Collection CHECK

Material

Silk or Lustre CHECK

Lustre with UV varnish Free

Glossy with Velvet finish Free

Metallic with UV varnish +30%

Paper and Finishing

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pages

15x15 cm 115,50€ 131,25€ 147,00€ 162,75€ 178,50€ 194,25€ 210,00€

20x20 cm 157,50€ 173,25€ 189,00€ 204,75€ 220,50€ 236,25€ 252,00€

25x25 cm 199,50€ 215,25€ 231,00€ 231,00€ 262,50€ 278,25€ 294,00€

30x30 cm 252,00€ 278,25€ 304,50€ 330,75€ 357,00€ 383,25€ 409,50€

15x20 | 20x15 cm 105,00€ 120,75€ 136,50€ 152,25€ 168,00€ 183,75€ 199,50€

20x25 | 25x20 cm 162,75€ 178,50€ 194,25€ 210,00€ 225,75€ 241,50€ 257,25€

25x30 | 30x25 cm 220,50€ 241,50€ 262,50€ 283,50€ 304,50€ 325,50€ 346,50€

25x35 | 35x25 cm 262,50€ 283,50€ 304,50€ 325,50€ 346,50€ 367,50€ 388,50€

MARTHA’S COLLECTION  // ALBUM

© Peter Lammers

Standard CHECK

Debossing with or without foil CHECK

With centered square photo CHECK

With embroidery +20,00€

Cover style

This is a sophisticated lifestyle collection, where each 
product can be the perfect solution for your clients 
album of adventures.

Composition:
1 Martha Album
1 Clutch
1 Presentation Box



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Materials

Paper and Finishing

Other options
Lining: Cardboard or fabric CHECK

Selekt and Nubuk Collection CHECK

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pages

15x15 cm 68,25€ 84,00€ 99,75€ 115,50€ 131,25€ 147,00€ 162,75€

20x20 cm 94,50€ 110,25€ 126,00€ 141,75€ 157,50€ 173,25€ 189,00€

25x25 cm 120,75€ 136,50€ 152,25€ 168,00€ 183,75€ 199,50€ 215,25€

30x30 cm 157,50€ 183,75€ 210,00€ 236,25€ 262,50€ 288,75€ 315,00€

35x35 cm 252,00€ 278,25€ 304,50€ 330,75€ 357,00€ 383,25€ 409,50€

15X20 | 20x15 cm 63,00€ 73,50€ 84,00€ 94,50€ 105,00€ 115,50€ 126,00€

20x25 | 25x20 cm 94,50€ 110,25€ 126,00€ 141,75€ 157,50€ 173,25€ 189,00€

20X30 cm 105,00€ 126,00€ 147,00€ 168,00€ 189,00€ 210,00€ 231,00€

25x30 | 30x25 cm 136,50€ 157,50€ 178,50€ 199,50€ 220,50€ 241,50€ 262,50€

25x35 | 35x25 cm 162,75€ 183,75€ 204,75€ 225,75€ 246,75€ 267,75€ 288,75€

25X40 | 40x25 cm 178,50€ 204,75€ 231,00€ 257,25€ 283,50€ 309,75€ 336,00€

30X40 | 40x30 cm 210,00€ 241,50€ 273,00€ 304,50€ 336,00€ 367,50€ 399,00€

35X40 | 40x35 cm 246,75€ 278,25€ 309,75€ 341,25€ 372,75€ 404,25€ 435,75€

SUKI COLLECTION // ALBUM

Silk or Lustre CHECK

Lustre or Glossy with UV varnish +7,00€

Glossy with Velvet finish +15,00€

Metallic with UV varnish +30%

Debossing with or without foil CHECK

Laser etching CHECK

With stripe and debossing +17,25€

With stripe and laser etching +20,00€

Cover style

Offer your best Clients a unique collection. That 
sublime occasion, printed in such incredible photos, 
will endure with the perfect choice of the Suki 
Collection Album.



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Twinkle Album uses soft fabrics and pastel colours, and 
to give it a special touch we created a soft and delicate 
bag. Twinkle Collection is the ideal choice to be any 
baby’s first album.

Composition:
1 Twinkle Album
1 Twinkle Clutch

Lining: White cardboard CHECK

Clutch Material: Tekstile CHECK

Clutch: With or without bow CHECK

Optional Kraft Box +6,50€

Other options

Tekstile Collection CHECK

Material

Silk or Lustre CHECK

Lustre with UV varnish Free

Glossy with Velvet finish Free

Paper and Finishing

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

20x20 cm 110,00€

TWINKLE COLLECTION  // ALBUM

Standard CHECK

With embroidery +20,00€

Cover style
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MINI COPIES

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pagesMain Album Parent Album

30x30cm 20x20cm 64,20€ 80,25€ 96,30 112,35€ 128,40€ 144,45€ 160,50€

35x35cm 25x25cm 64,20€ 80,25€ 96,30 112,35€ 128,40€ 144,45€ 160,50€

40x40cm 25x25cm 64,20€ 80,25€ 96,30 112,35€ 128,40€ 144,45€ 160,50€

25x35cm 15x21cm 64,20€ 80,25€ 96,30 112,35€ 128,40€ 144,45€ 160,50€

25x40cm 15x25cm 64,20€ 80,25€ 96,30 112,35€ 128,40€ 144,45€ 160,50€

30x40cm 19x25cm 64,20€ 80,25€ 96,30 112,35€ 128,40€ 144,45€ 160,50€

35x40cm 20x22cm 64,20€ 80,25€ 96,30 112,35€ 128,40€ 144,45€ 160,50€

35x45cm 19x25cm 64,20€ 80,25€ 96,30 112,35€ 128,40€ 144,45€ 160,50€

40x50cm 20x25cm 64,20€ 80,25€ 96,30 112,35€ 128,40€ 144,45€ 160,50€

35x25cm 25x19cm 64,20€ 80,25€ 96,30 112,35€ 128,40€ 144,45€ 160,50€

40x25cm 25x15cm 64,20€ 80,25€ 96,30 112,35€ 128,40€ 144,45€ 160,50€

40x30cm 25x19cm 64,20€ 80,25€ 96,30 112,35€ 128,40€ 144,45€ 160,50€

40x35cm 22x19cm 64,20€ 80,25€ 96,30 112,35€ 128,40€ 144,45€ 160,50€

45x35cm 25x19cm 64,20€ 80,25€ 96,30 112,35€ 128,40€ 144,45€ 160,50€

PARENT ALBUM

Formats ≤10 spreads 
≤20 pages

15 spreads
30 pages

20 spreads
40 pages

25 spreads 
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pagesMain Album Parent Album

30x30cm 20x20cm 120,00€ 168,00€ 212,00€ 256,00€ 300,00€ 344,00€ 388,00€

40x30cm 25x19cm 116,00€ 160,00€ 200,00€ 240,00€ 284,00€ 324,00€ 364,00€

30x40cm 19x25cm 116,00€ 160,00€ 200,00€ 240,00€ 284,00€ 324,00€ 364,00€

FINE ART PARENT ALBUM 

FineArt CHECK

Paper and Finishing

Basik Collection CHECK

Kouro Collection +60,00€

Material

Lining: Cardboard or fabric CHECK

One piece cover (available only for Classik Cover CK-000) CHECK

Debossing with or without foil CHECK

Personalised stamp use per order +17,25€
Personalised stamp production +60,00€

Other options

Materials
Basik or Nubuk Material Collection CHECK

Selekt, Linen or Vintage Material Collection (available for selected covers) +15,00€

Kouro Material  Collection (available for selected covers) +60,00€

Silk or Lustre CHECK

Lustre or Glossy with UV varnish +7,00€

Glossy with glossy finish or Velvet finish +15,00€

Metallic with UV varnish or glossy finish +30%

Lining: Cardboard or fabric CHECK

Lining: Fabrik Material Collection +5,00€

Paper and Finishing

Other options

Classik Collection CHECK

Kushion or Metalik Collection +25,00€

Duochik or Kristal Collection +35,00€

One piece cover (available only for Classik Cover CK-000) +10,00€

Debossing with or without foil (not available for Selekt Material Collection) +17,25€

Personalised stamp use per order (available only for Classik Cover CK-000) +17,25€

Personalised stamp production (available only for Classik Cover CK-000) +60,00€

Cover style

COPIES // ALBUMS

Copies only available in addition to main album order. Not all cover styles are available for all formats. 

Mini copies sold in sets of 2.

Printed cover with glossy lamination CHECK

Other options

Lustre CHECK

Paper and Finishing

Formats 5 spreads 
10 pages

10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads 
50 pagesMain Book Mini Copies

25x25cm 21,5x11cm 36,00€ 36,00€ 42,00€ 48,00€ 54,00€
30x30cm 21,5x11cm 36,00€ 36,00€ 42,00€ 48,00€ 54,00€
35x35cm 21,5x11cm 36,00€ 36,00€ 42,00€ 48,00€ 54,00€
40x40cm 21,5x11cm 36,00€ 36,00€ 42,00€ 48,00€ 54,00€
25x35cm 15x11cm 36,00€ 36,00€ 42,00€ 48,00€ 54,00€
25x40cm 13x10cm 36,00€ 36,00€ 42,00€ 48,00€ 54,00€
30x40cm 16x11cm 36,00€ 36,00€ 42,00€ 48,00€ 54,00€
35x40cm 18,5x11cm 36,00€ 36,00€ 42,00€ 48,00€ 54,00€
35x25cm 21,5x8cm 36,00€ 36,00€ 42,00€ 48,00€ 54,00€
40x25cm 21,5x7cm 36,00€ 36,00€ 42,00€ 48,00€ 54,00€
40x30cm 21,5x8cm 36,00€ 36,00€ 42,00€ 48,00€ 54,00€
40x35cm 21,5x9,5cm 36,00€ 36,00€ 42,00€ 48,00€ 54,00€
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BOOKS



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Lining: Cardboard or fabric CHECK

Other options

Fabrik and Tekstile Material Collection CHECK

Material

Silk or Lustre CHECK

Lustre UV varnish +7,00€

Glossy Velvet finish +15,00€

Papers and Finishing

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

15x15cm 53,50€ 64,20€ 80,25€ 96,30€ 112,35€

20x20cm 80,25€ 96,30€ 112,35€ 128,40€ 144,45€

25x25cm 96,30€ 117,70€ 139,10€ 160,50€ 181,90€

30x30cm 128,40€ 155,15€ 181,90€ 208,65€ 235,40€

35x35cm 176,55€ 208,65€ 240,75€ 272,85€ 304,95€

15x20 | 20x15cm 64,20€ 74,90€ 85,60€ 96,30€ 107,00€

20x25 | 25x20cm 69,55€ 85,60€ 101,65€ 117,70€ 133,75€

20x30 | 30x20cm 85,60€ 101,65€ 117,70€ 133,75€ 149,80€

25x30 | 30x25cm 101,65€ 123,05€ 144,45€ 165,85€ 187,25€

25x35 | 35x25cm 128,40€ 149,80€ 171,20€ 192,60€ 214,00€

25x40 | 40x35cm 128,40€ 155,15€ 181,90€ 208,65€ 233,40€

30x40 | 40x30cm 171,20€ 197,95€ 224,70€ 251,45€ 278,20€

FABRIK // BOOKS

Standard CHECK

Debossing with or without foil +17,25€

Laser etching or UV printing +20,00€

With centered square photo +20,00€

With debossing and square photo +35,00€

With vertical stripe (right side) +5,00€

With vertical debossed stripe (right side) +20,00€

With vertical stripe (left side) +20,00€

With vertical stripe (left side) and debossing +35,00€

Cover style

Copies available for this producte, see page 44

Joyously light-weight, the Fabrik books suit weddings 
beautifully, and are also a wonderful option for family 
shoots and portraits. To customize it even more, the 
cover can be debossed with sayings of your choice.



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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NUBUK // BOOKS

Lining: Cardboard or fabric CHECK

Other options

Nubuk Material Collection CHECK

Material

Silk or Lustre CHECK

Lustre UV varnish +7,00€

Glossy Velvet finish +15,00€

Paper and Finishing

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

15x15cm 53,50€ 64,20€ 80,25€ 96,30€ 112,35€

20x20cm 80,25€ 96,30€ 112,35€ 128,40€ 144,45€

25x25cm 96,30€ 117,70€ 139,10€ 160,50€ 181,90€

30x30cm 128,40€ 155,15€ 181,90€ 208,65€ 235,40€

35x35cm 176,55€ 208,65€ 240,75€ 272,85€ 304,95€

15x20 | 20x15cm 64,20€ 74,90€ 85,60€ 96,30€ 107,00€

20x25 | 25x20cm 69,55€ 85,60€ 101,65€ 117,70€ 133,75€

20x30 | 30x20cm 85,60€ 101,65€ 117,70€ 133,75€ 149,80€

25x30 | 30x25cm 101,65€ 123,05€ 144,45€ 165,85€ 187,25€

25x35 | 35x25cm 128,40€ 149,80€ 171,20€ 192,60€ 214,00€

25x40 | 40x35cm 128,40€ 155,15€ 181,90€ 208,65€ 233,40€

30x40 | 40x30cm 171,20€ 197,95€ 224,70€ 251,45€ 278,20€

Standard CHECK

Debossing with or without foil +17,25€

Laser etching +20,00€

With centered square photo +20,00€

With debossing and square photo +35,00€

With vertical stripe (left side) +20,00€

With vertical stripe (left side) and debossing +35,00€

Cover style

Copies available for this producte, see page 44

Soft and refined with a slender construction. The 
Nubuk books’ rich textures will beautifully compliment 
your boudoir, portraiture, and documentary 
photography.



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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BASIK // BOOKS

Lining: Cardboard or fabric CHECK

Other options

Basik Material Collection CHECK

Material

Silk or Lustre CHECK

Lustre UV varnish +7,00€

Glossy Velvet finish +15,00€

Paper and Finishing

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

15x15cm 53,50€ 64,20€ 80,25€ 96,30€ 112,35€

20x20cm 80,25€ 96,30€ 112,35€ 128,40€ 144,45€

25x25cm 96,30€ 117,70€ 139,10€ 160,50€ 181,90€

30x30cm 128,40€ 155,15€ 181,90€ 208,65€ 235,40€

35x35cm 176,55€ 208,65€ 240,75€ 272,85€ 304,95€

15x20 | 20x15cm 64,20€ 74,90€ 85,60€ 96,30€ 107,00€

20x25 | 25x20cm 69,55€ 85,60€ 101,65€ 117,70€ 133,75€

20x30 | 30x20cm 85,60€ 101,65€ 117,70€ 133,75€ 149,80€

25x30 | 30x25cm 101,65€ 123,05€ 144,45€ 165,85€ 187,25€

25x35 | 35x25cm 128,40€ 149,80€ 171,20€ 192,60€ 214,00€

25x40 | 40x35cm 128,40€ 155,15€ 181,90€ 208,65€ 233,40€

30x40 | 40x30cm 171,20€ 197,95€ 224,70€ 251,45€ 278,20€

Standard CHECK

Debossing with or without foil +17,25€

With centered square photo +20,00€

With debossing and square photo +35,00€

With vertical stripe (left side) +20,00€

With vertical stripe (left side) and debossing +35,00€

Cover style

Copies available for this producte, see page 44

Basik Books express the timeless, classic style that 
always inspires. 

This is Koy Lab’s latest addition to the the book cover 
options. Pick any of the bicast leathers from the Basik 
Material Collection and wrap your book with classic 
and brightful colors.



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Lining: Cardboard or fabric CHECK

Other options

Tweed and Basik Collection CHECK

Material

Silk or Lustre CHECK

Lustre UV varnish +7,00€

Glossy Velvet finish +15,00€

Paper and Finishing

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

25x25cm 96,30€ 117,70€ 139,10€ 160,50€ 181,90€

30x30cm 128,40€ 155,15€ 181,90€ 208,65€ 235,40€

25x35 | 35x25cm 128,40€ 149,80€ 171,20€ 192,60€ 214,00€

TWEED // BOOKS

Standard CHECK

With 2 materials +20,00€

With 2 materials and debossing +35,00€

With 2 materials, with centered square window and debossing +35,00€

Cover style

Tweed collection is born from a new model and 
combinations. As a result, we have a best seller new 
pattern.

Tweed is a soft fabric, of woven wool with two colours, 
that combines discreet elegance with fabric flexibility. 
Your book will now have a new interpretation of 
fashion statement.



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Other options
Cardboard Lining CHECK

Silk or Lustre CHECK

Lustre UV varnish +7,00€

Glossy Velvet finish +15,00€

Paper and Finishing

Formats ≤10 spreads 
≤20 pages

15 spreads
30 pages

20 spreads
40 pages

25 spreads 
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

15x15cm 32,70€ 43,60€ 54,50€ 65,40€ 76,30€ 87,20€ 98,10€

20x20cm 43,60€ 59,95€ 76,30€ 92,65€ 109,00€ 125,35€ 141,70€

25x25cm 49,05€ 65,40€ 81,75€ 98,10€ 114,45€ 130,80€ 147,15€

30x30cm 65,40€ 92,65€ 119,90€ 147,15€ 174,40€ 201,65€ 228,90€

15x20 | 20x15cm 38,15€ 54,50€ 70,85€ 87,20€ 103,55€ 119,90€ 136,25€

20x25 | 25x20cm 43,60€ 59,95€ 76,30 92,65€ 109,00€ 125,35€ 141,70€

20x30 | 30x20cm 49,05€ 65,40€ 81,75€ 98,10€ 114,45€ 130,80€ 147,15€

25x30 | 30x25cm 59,95€ 76,30€ 92,65€ 109,00€ 125,35€ 141,70€ 158,05€

PHOTO BOOKS // BOOKS

Printed with glossy lamination CHECK

Printed with matte lamination CHECK

Cover style

Photo Books’ aim is to aggregate simple but exquisite 
memories. This book has a hard cover made from 
photographic paper with a soft lamination coating 
touch.



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Other options
Cardboard Lining CHECK

Basik Collection CHECK

Material

Silk or Lustre CHECK

Paper and Finishing

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pages

15x15 | 20x15 | 15x20cm 44,00€ 55,00€ 60,50€ 66,00€ 71,50€ 77,00€ 82,50€

SOFTKOVER // BOOKS

Standard CHECK

Debossing with or without foil +17,25€

Cover style

Softkover Books are soft-bound and can have light 
or heavy-weight pages, wrapped with range of cover 
materials from our Basik Collection to match our 
albums.



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Turnaround time: 7 Business days

Other options
Book Splicase CHECK

Exclusive foil stamping designs CHECK

Material
Kandid Collection, 7 colors available CHECK

Paper and Finishing
Silk or Lustre CHECK

Formats 10 spreads
20 pages

20x20cm 49,05€ 

KANDID BOOK // BOOKS

Cover style
Standard CHECK

With gold or silver foil stamping CHECK

Paper and Finishing
Lustre CHECK

Formats 5 spreads 
10 pages

10x10cm Set of 2 11,50€ 

18x18cm Unit 16,10€ 

18x24 | 24x18cm Unit 17,25€ 

MINI BOOK // BOOKS

Cover style
Printed width glossy lamination CHECK

© Teemu Oksanen

In a reduced size, Mini Books are a lovely small way 
to give life to memories, in sizes that are able to be 
easily carried around. These small gems are great as 
a souvenir for weddings or any other occasions and 
also a very smart option for business cards or mini 
portfolios.

These matted sleeve books are bound into a beautiful 
vinyl coated paper cover available in seven soft colors. 
Match them with a sleeve of the same or different color 
and customize it by printing the names and dates in 
gold or silver foil.
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Printed cover with glossy lamination CHECK

Other options

Lustre CHECK

Paper and Finishing

MINI COPIES // BOOKS

Fabrik, Nubuk and Basik Material Collection CHECK

Material

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pagesMain Album Parent Album

25x25 15x15 42,80€ 51,36 64,20 77,04 89,88

30x30 15x15 42,80€ 51,36 64,20 77,04 89,88

30x30 20x20 64,20€ 77,04 89,88 102,72 115,56

35x35 15x15 42,80€ 51,36 64,20 77,04 89,88

35x35 20x20 64,20€ 77,04 89,88 102,72 115,56

25x35 15x20 51,36 59,92 68,48 77,04 85,60

30x40 15x20 51,36 59,92 68,48 77,04 85,60

30x40 20x25 55,64 68,48 81,34 94,16 107,00

35x25 20x15 51,36 59,92 68,48 77,04 85,60

35x25 25x20 55,64 68,48 81,34 94,16 107,00

40x30 20x15 51,36 59,92 68,48 77,04 85,60

40x30 25x20 55,64 68,48 81,34 94,16 107,00

BOOK COPIES // BOOKS

Silk or Lustre CHECK

Lustre UV varnish +7,00

Glossy Velvet finish +15,00€

Paper and Finishing

Standard CHECK

Debossing with or without foil +17,25€

Laser etching or UV printing +20,00€

With centered square photo +20,00€

With debossing and square photo +35,00€

With vertical stripe (right side) +5,00€

With vertical debossed stripe (right side) +20,00€

With vertical stripe (left side) +20,00€

With vertical stripe (left side) and debossing +35,00€

Fabrik Cover style

Standard CHECK

Debossing with or without foil +17,25€

Laser etching +20,00€

With centered square photo +20,00€

With debossing and square photo +35,00€

With vertical stripe (left side) +20,00€

With vertical stripe (left side) and debossing +35,00€

Nubuk Cover style

Standard CHECK

Debossing with or without foil +17,25€

With centered square photo +20,00€

With debossing and square photo +35,00€

With vertical stripe (left side) +20,00€

With vertical stripe (left side) and debossing +35,00€

Basik Cover style

Lining: Cardboard or fabric CHECK

Other options

Mini copies sold in sets of 2.

Copies only available in addition to main book order. 

Formats 5 spreads 
10 pages

10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads 
50 pagesMain Book Mini Copies

25x25cm 21,5x11cm 36,00€ 36,00€ 42,00€ 48,00€ 54,00€
30x30cm 21,5x11cm 36,00€ 36,00€ 42,00€ 48,00€ 54,00€
35x35cm 21,5x11cm 36,00€ 36,00€ 42,00€ 48,00€ 54,00€
40x40cm 21,5x11cm 36,00€ 36,00€ 42,00€ 48,00€ 54,00€
25x35cm 15x11cm 36,00€ 36,00€ 42,00€ 48,00€ 54,00€
25x40cm 13x10cm 36,00€ 36,00€ 42,00€ 48,00€ 54,00€
30x40cm 16x11cm 36,00€ 36,00€ 42,00€ 48,00€ 54,00€
35x40cm 18,5x11cm 36,00€ 36,00€ 42,00€ 48,00€ 54,00€
35x25cm 21,5x8cm 36,00€ 36,00€ 42,00€ 48,00€ 54,00€
40x25cm 21,5x7cm 36,00€ 36,00€ 42,00€ 48,00€ 54,00€
40x30cm 21,5x8cm 36,00€ 36,00€ 42,00€ 48,00€ 54,00€
40x35cm 21,5x9,5cm 36,00€ 36,00€ 42,00€ 48,00€ 54,00€
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PACKS

© Agustin Zurita



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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ALBUM PACK // PACK

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pagesMain Album Parent Album

30x30 20x20cm 203,30€ 246,10€ 288,90€ 331,70€ 374,50€ 417,30€ 460,10€

35x35 25x25cm 235,40€ 278,20€ 321,00€ 363,80€ 406,60€ 449.40€ 492,20€

40x40 25x25cm 256,80€ 310,30€ 363,80€ 417,30€ 470,80€ 524,30€ 577,80€

25x35 | 35x25cm 15x21 | 21x15cm 192,60€ 230,05€ 267,50€ 304,95€ 342,40€ 379,85€ 417,30€

25x40 | 40x25cm 15x25 | 25x15cm 192,60€ 230,05€ 278,20€ 321,00€ 363,80€ 406,60€ 449,40€

30x40 | 40x30cm 19x25 | 25x19cm 224,70€ 272,85€ 321,00€ 369,15€ 417,30€ 465,45€ 513,60€

35x40 | 40x35cm 20x22 | 22x20cm 256,80€ 304,95€ 353,10€ 401,25€ 449,40€ 497,75€ 545,70€

35x45 | 45x35cm 19x25 | 25x19xm 267,50€ 321,00€ 374,50€ 428,00€ 481,50€ 535,00€ 588,50€

Cover Style
Classik Covers CHECK

Kushion / Metalik Covers +25,00€

Duochik / Kristal Covers +35,00€

With our packs you have one main album plus two 
extra parent copies in a smaller size and the option to 
add a carry case or a box to store the main piece.

Composition of the pack:
1 Main Album
2 Parent Albums 
1 Accessory for the main album

Note: You can mix different options for Main Album 
and Parent Albums. For example, you can choose one 
cover collection for the Main album and other one for 
the parent albums. 

Materials
Basik or Nubuk Material Collection CHECK

Selekt, Linen or Vintage Material Collection (available for selected covers) +15,00€

Kouro Material  Collection (available for selected covers) +60,00€

Silk or Lustre CHECK

Lustre with UV varnish +7,00€

Glossy with Velvet finish +15,00€

Lining: Cardboard or fabric CHECK

Lining: Fabrik Material Collection +5,00€

One piece cover (available only for Classik Cover CK-000) +10,00€

Debossing with or without foil (Not available for Selekt Material Collection) +17,25€

Personalised stamp use per order +17,25€

Personalised stamp production +60,00€

Papers and Finishing

Other options

Presentation Box CHECK

Carry case CHECK

Photo Box +11,00€

Deluxe Box +22,00€

Duochik Box +33,00€

Kristal Box +40,00€

Main Album Accessories

Presentation Box per copy +12,00€

Parent Copies Accessories



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Other options

Basik and Nubuk Collection CHECK

Selekt, Linen Vintage Collection Free

Materials

Cardboard Lining CHECK

Paper and Finishing
Silk or Lustre CHECK

Lustre or Glossy with UV varnish +7,00€

Glossy with glossy finish or Velvet finish +15,00€

Metallic with UV varnish or glossy finish +30%

ANTIKUA PACK // PACK

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pagesMain Album Parent Album

30x30cm 20x20cm 255,00€ 295,00€ 335,00€ 375,00€ 415,00€ 455,00€ 495,00€
35x35cm 20x20cm 285,00€ 325,00€ 365,00€ 405,00€ 445,00€ 485,00€ 525,00€
25x35cm 15x21cm 245,00€ 280,00€ 315,00€ 350,00€ 385,00€ 420,00€ 455,00€
30x40cm 19x25cm 275,00€ 320,00€ 365,00€ 410,00€ 455,00€ 500,00€ 545,00€

35x25cm 20x15cm 245,00€ 280,00€ 315,00€ 350,00€ 385,00€ 420,00€ 455,00€
40x30cm 25x19cm 275,00€ 320,00€ 365,00€ 410,00€ 455,00€ 500,00€ 545,00€

Cover style
Black and brown Wood CHECK

Black and brown Wood with laser +20,00€

Antikua Box - Black and brown wood CHECK

Antikua Box - Black and brown wood with laser (same album file) Free

Antikua Box - Black and brown wood with laser (different album file) +20,00€

Accessories

COPIES ANTIKUA PACK

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pages

20x20cm 60,00€ 75,00€ 90,00€ 105,00€ 120,00€ 135,00€ 150,00€
15x21cm 60,00€ 75,00€ 90,00€ 105,00€ 120,00€ 135,00€ 150,00€

19x25 | 25x19cm 60,00€ 75,00€ 90,00€ 105,00€ 120,00€ 135,00€ 150,00€

Options
Copies in Basik or Nubuk Collection material CHECK

Copies in Selekt, Linen or Vintage Collection material Free

Luster paper CHECK

Cardboard Lining CHECK

Wood has always been used as a resistant and 
sophisticated material. Therefore, we have created 
this collection which will give your album a unique 
and exclusive style. Anyone who appreciates natural 
materials will surely appreciate this collection with its 
own singular characteristics.

Composition of the pack:
1 Antikua Album 
2 Material Parent Albums  
1 Wood Antikua Box for main Album



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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PACK MARTHA COLLECTION // PACK

Other options

Ginza Collection CHECK

Material

Cardboard or Fabric lining CHECK

Paper and Finishing
Silk or Lustre CHECK

Lustre with UV varnish CHECK

Glossy Velvet finish CHECK

Metallic with UV varnish +30%

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pagesMain Album Parent Album

25x25cm 15x15cm 303,45€ 323,40€ 342,30€ 362,25€ 382,20€ 402,15€ 421,05€

30x30cm 15x15cm 376,95€ 396,90€ 415,80€ 435,75€ 355,70€ 475,65€ 494,65€

25x35cm 15x20cm 328,65€ 368,55€ 409,50€ 450,45€ 491,40€ 531,30 572,25€

35x25cm 20x15cm 328,65€ 368,55€ 409,50€ 450,45€ 491,40€ 531,30 572,25€

Cover style
Standard CHECK

With centered square photo CHECK

With centered  debossing, with or without foil CHECK

Clutch (1x) CHECK

Presentation Box (3x) CHECK

Accessories

COPIES MARTHA COLLECTION

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pages

15x15cm 57,75€ 73,50€ 89,25€ 105,00€ 120,75€ 136,50€ 152,25€

20x15 | 15x20cm 52,50€ 68,25€ 84,00€ 99,75€ 115,50€ 131,25€ 147,00€

Options
Cover Standard CHECK

Ginza Material Collection CHECK

Lustre paper CHECK

Cardboard or fabric  Lining CHECK

This is a sophisticated lifestyle collection, where each 
product can be the perfect solution for your clients’ 
album of adventures. You need it! Carefully made with 
Ginza material, a soft woolen fabric, flexible and with 
a magnificently palette of textured colours. This is the 
fabulous option for Weddings, Family and Newborn 
sessions.

Composition of the pack:
1 Martha Collection Album 
2 Parent Albums  
1 Clutch
3 Presentation boxes



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included

56 57

PACK SUKI COLLECTION // PACK

Other options

Selekt and Nubuk Collection CHECK

Materials

Cardboard or Fabric lining CHECK

Papers and Finishing
Silk or Lustre CHECK

Lustre with UV varnish +7,00€

Glossy Velvet finish +15,00€

Metallic with UV varnis +30%

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pagesMain Album Parent Album

30x30cm 20x20cm 264,60€ 303,45€ 342,30€ 381,15€ 420,00€ 458,85€ 497,70€

35x35cm 25x25cm 380,10€ 418,95€ 457,80€ 496,65€ 535,50€ 574,35€ 613,20€

25x35cm 15x21cm 265,65€ 295,05€ 324,45€ 353,85€ 383,25€ 412,65€ 442,05€

30x40cm 20x25cm 338,10€ 382,20€ 426,30€ 470,40€ 514,50€ 558,60€ 602,70€

35x40cm 20x22cm 374,85€ 418,95€ 463,06€ 507,15€ 551,25€ 595,35€ 639,45€

35x25cm 25x20cm 265,65€ 295,05€ 324,45€ 353,85€ 383,25€ 412,65€ 442,05€

40x30cm 25x20cm 338,10€ 382,20€ 426,30€ 470,40€ 514,50€ 558,60€ 602,70€

40x35cm 22x20cm 374,85€ 418,95€ 463,06€ 507,15€ 551,25€ 595,35€ 639,45€

Cover Style
With debossing or laser etching CHECK

With vertical stripe (left side) and debossing or laser etching +17,25€

Deluxe box in Nubuk Material Collection with optional vertical stripe (left side) CHECK

Accessories

COPIES SUKI COLLECTION

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pages

20x20cm 75,60€ 88,20€ 100,80€ 113,40€ 126,00€ 138,60€ 151,20€

25x25cm 96,60€ 109,20€ 121,80€ 134,40€ 147,00€ 159,60€ 172,20€

20x15 | 15x20cm 50,40€ 56,80€ 67,20€ 75,60€ 84,00€ 92,40€ 100,80€

20x25 | 25x20cm 75,60€ 88,20€ 100,80€ 113,40€ 126,00€ 138,60€ 151,20€

Options
Cover: Standard CHECK

Material: Nubuk Collection CHECK

Paper: Lustre CHECK

Lining: Cardboard CHECK

From the natural and continuous evolution of Selekt 
and Nubuk materials. A twist with patterns designed 
to meet the needs of your customers - meet The Suki 
Collection Album, true moments with glitter.

Composition of the pack:
1 Suki Collection Album 
2 Parent Albums  
1 Deluxe Box



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included

58 59

Book Lining: Cardboard or fabric CHECK

Other options

Fabrik Collection CHECK

Material

Silk or Lustre CHECK

Lustre UV varnish +7,00€

Glossy Velvet finish +15,00€

Papers and Finishing

PACK FABRIK BOOK // PACKS

Standard CHECK

Debossing with or without foil +17,25€

Laser etching or UV printing +20,00€

With centered square photo +20,00€

With debossing and square photo +35,00€

With vertical stripe (right side) +5,00€

With vertical debossed stripe (right side) +20,00€

With vertical stripe (left side) +20,00€

With vertical stripe (left side) and debossing +35,00€

Cover Style

Here is another option you can include in your offer for 
weddings and photo reports. On the Book Pack you 
have one main book plus two extra parent copies in a 
smaller size and the option to add a box to store the 
main book.

Composition of the pack:
1 Fabrik Book
2 Copies  
1 Fabrik Box

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pagesMain Book Copies

25x25cm 15x15cm 181,90 220,40 267,50 314,60 361,70

30x30cm 15x15cm 214,00 257,90 310,30 362,70 415,20

30x30cm 20x20cm 256,80 309,20 361,70 414,10 466,50

35x35cm 15x15cm 262,20 311,40 369,20 426,90 484,70

35x35cm 20x20cm 305,00 362,70 420,50 478,30 536,10

25x35 | 35x25cm 15x20 | 20x15cm 231,10 269,60 308,20 346,70 385,20

25x35 | 35x25cm 20x25 | 25x20cm 239,70 286,80 333,80 380,90 428,00

30x40 | 40x30cm 15x20 | 20x15cm 273,90 317,80 361,70 405,50 449,40

30x40 | 40x30cm 20x25 | 25x20cm 282,50 334,90 387,30 439,80 492,20

Fabrik Box - Black, brown and beige wood CHECK

Fabrik Box - Debossing with or without foil +17,25€

Accessories



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included

60 61

PACK NUBUK BOOK // PACKS

Lining: Cardboard or fabric CHECK

Other options

Nubuk Material Collection CHECK

Material

Silk or Lustre CHECK

Lustre UV varnish +7,00€

Glossy Velvet finish +15,00€

Paper and Finishing

Standard CHECK

Debossing with or without foil +17,25€

Laser etching +20,00€

With centered square photo +20,00€

With debossing and square photo +35,00€

With vertical stripe (left side) +20,00€

With vertical stripe (left side) and debossing +35,00€

Cover style

Nubuk Box - Black, brown and beige wood CHECK

Nubuk Box - Debossing with or without foil +17,25€

Accessories

Here is another option you can include in your offer for 
weddings and photo reports. On the Book Pack you 
have one main book plus two extra parent copies in a 
smaller size and the option to add a box to store the 
main book.

Composition of the pack:
1 Nubuk Book
2 Copies  
1 Nubuk Box

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pagesMain Book Copies

25x25cm 15x15cm 181,90 220,40 267,50 314,60 361,70

30x30cm 15x15cm 214,00 257,90 310,30 362,70 415,20

30x30cm 20x20cm 256,80 309,20 361,70 414,10 466,50

35x35cm 15x15cm 262,20 311,40 369,20 426,90 484,70

35x35cm 20x20cm 305,00 362,70 420,50 478,30 536,10

25x35 | 35x25cm 15x20 | 20x15cm 231,10 269,60 308,20 346,70 385,20

25x35 | 35x25cm 20x25 | 25x20cm 239,70 286,80 333,80 380,90 428,00

30x40 | 40x30cm 15x20 | 20x15cm 273,90 317,80 361,70 405,50 449,40

30x40 | 40x30cm 20x25 | 25x20cm 282,50 334,90 387,30 439,80 492,20



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included

62 63

PACK BASIK BOOK // PACKS

Lining: Cardboard or fabric CHECK

Other options

Basik Material Collection CHECK

Material

Silk or Lustre CHECK

Lustre UV varnish +7,00€

Glossy Velvet finish +15,00€

Paper and Finishing

Standard CHECK

Debossing with or without foil +17,25€

With centered square photo +20,00€

With debossing and square photo +35,00€

With vertical stripe (left side) +20,00€

With vertical stripe (left side) and debossing +35,00€

Cover style

Here is another option you can include in your offer for 
weddings and photo reports. On the Book Pack you 
have one main book plus two extra parent copies in a 
smaller size and the option to add a box to store the 
main book.

Composition of the pack:
1 Basik Book
2 Copies  
1 Basik Box

Basik Box - Black, brown and beige wood CHECK

Basik Box - Debossing with or without foil +17,25€

Accessories

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pagesMain Book Copies

25x25cm 15x15cm 181,90 220,40 267,50 314,60 361,70

30x30cm 15x15cm 214,00 257,90 310,30 362,70 415,20

30x30cm 20x20cm 256,80 309,20 361,70 414,10 466,50

35x35cm 15x15cm 262,20 311,40 369,20 426,90 484,70

35x35cm 20x20cm 305,00 362,70 420,50 478,30 536,10

25x35 | 35x25cm 15x20 | 20x15cm 231,10 269,60 308,20 346,70 385,20

25x35 | 35x25cm 20x25 | 25x20cm 239,70 286,80 333,80 380,90 428,00

30x40 | 40x30cm 15x20 | 20x15cm 273,90 317,80 361,70 405,50 449,40

30x40 | 40x30cm 20x25 | 25x20cm 282,50 334,90 387,30 439,80 492,20



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included

64 65

Book Lining: cardboard or fabric CHECK

Prints: Photographic lustre paper CHECK

Prints: Mounted in white cardboard CHECK

Acrylic print stand 9x9cm Free

Other options

Fabrik and Nubuk Collection CHECK

Tekstile Collection Free

Book Materials

Format ≤20 spreads 
≤40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

30x30 cm 187,20€ 213,20€ 239,20€ 265,20€ 291,20€

PACK SEKTION BOX // PACKS

Cover: without debossing CHECK

Cover: with debossing +17,25€

Interior / Exterior material: Nubuk or Fabrik Collection CHECK

Interior / Exterior material: Tekstile Collection Free

Sektion box wood frame: White, Black and Beige CHECK

Sektion Box

Silk or Lustre CHECK

Lustre UV varnish Free

Glossy Velvet finish +15,00€

Book Papers and Finishing

Standard CHECK

Debossing with or without foil Free

Laser etching +20,00€

UV printing (only available for Fabrik Collection Materials) +20,00€

With centered square photo +20,00€

With debossing and square photo +35,00€

With vertical stripe (right side) only available in Fabrik Book +5,00€

With vertical debossed stripe (right side)  only available in Fabrik Book +20,00€

With vertical stripe (left side) +20,00€

With vertical stripe (left side) and debossing +35,00€

Book Cover Style

The Pack Sektion Box is the perfect complement to 
your fabrik book or nubuk book. The combinations are 
very diverse to adapt to the taste and needs of each 
one. This pack can be a great gift for parents or friends 
with the best pictures of that special day.

Composition of the pack:
1 Sektion Box
1 Book 30x30cm 
10 Prints
1 Acrylic holder 9x9cm



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included

66 67

Turnaround time: 7 Business days

Format Gift Box + 12 Matted Prints

15x20cm 57,63€

20x25cm 67,93€

30x30cm 112,22€

30x40cm 141,06€

PACK GIFT BOX 1 // PACKS

Box
Black or White with 4cm CHECK

Ribbon: White, Black or Black brilliants Free

10 Matted Prints + 2 Free Matted Prints + Gift Box + Free Ribbon

Matted Prints
Silk or Lustre paper CHECK

Mount material: white cardboard Free

Mat: White, beige, black, pink and blue 3mm CHECK

Gift box: cardboard box coated with a combined black 
and white nappa layer. The elegant tie provides that 
final touch, for a more sophisticated style.

Composition of the pack:
10 Matted Prints + 2 Free Matted Prints
1 Gift Box
1 Free Ribbon



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included

68 69

Turnaround time: 7 Business days

Formats ≤20 spreads 
≤40 pages

13x18cm 41,15€

15x15cm 41,15€

20x30cm 45,27€

25x25cm 48,36€

PACK GIFT BOX 2 // PACKS

Box
Black or White with 4cm CHECK

Ribbon: White, Black or Black brilliants Free

8 Mounted Prints + 4 Free Mounted Prints + Gift Box + Free Ribbon

Mounted Prints
Silk or Lustre paper CHECK

Mount material: white cardboard Free

Gift box: cardboard box coated with a combined black 
and white nappa layer. The elegant tie provides that 
final touch, for a more sophisticated style.

Composition of the pack:
8 Mounted Prints + 4 Free Mounted Prints
1 Gift Box
1 Free Ribbon



70 71

72-77

PRINTS & MATS

© Inka Bathge



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included

72 73

Turnaround time: 7 Business days

White Cardboard mount CHECK

Other options

Fabrik Collection CHECK

Material

Lustre CHECK

Print Paper

Formats Unit price

10x15cm 14,42€

15x15cm 15,45€

15x20cm 18,54€

SIMPLE FOLIO // PRINTS & MATS

Standard CHECK

With laser etching +4,00€

Cover Style

White Cardboard mount CHECK

White, beige, black, pink and blue 3mm mat CHECK

Other options

Fabrik Collection CHECK

Material

Lustre CHECK

Print Paper

Formats Photo Unit price

15x20cm 10x15cm 18,54€

20x25cm 15x20cm 26,78€

MATTED FOLIO // PRINTS & MATS

Standard CHECK

With laser etching +4,00€

Cover Style

Matted Folio, deliver your best images with a touch of 
art to your customers.

Simple Folio is the best solution to keep your printed 
images protected, with an elegant fabric cover



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included

74 75

Turnaround time: 7 Business days

White or Black Cardboard mount CHECK

8 unit minimum order in pack of 2

Other options

Silk or Lustre CHECK

Lustre with UV Varnish CHECK

Glossy with Velvet finish +0,50€

Formats Unit price Minimum order

15x15cm 3,09€ 8un

25x25cm 3,61€ 8un

13x18cm 3,09€ 8un

20x30cm 3,61€ 8un

MOUNTED PRINTS // PRINTS & MATS

Formats Photo Unit price Minimum order

15x20 10x15cm 4,12€ 5un

20x25 15x20cm 5,15€ 5un

30x30 25x25cm 9,27€ 5un

30x40 25x30cm 11,33€ 5un

MATTED PRINTS // PRINTS & MATS

Silk or Lustre CHECK

Lustre with UV Varnish CHECK

Glossy with Velvet finish +0,50€

Fine Art +1,00€

Mount: White Cardboard CHECK

Mat: White, beige, black, pind and blue 3mm CHECK

Print's back: same color of the chosen mat CHECK

Prints Paper and Finishing

Prints Paper and Finishing

Matted prints, discover the easiest way to elevate your 
images, deliver them together with an elegant passe-
partout, demonstrating all it elegance and quality.

Mounted prints, combine your work's quality with 
our printing knowledge and graciously deliver the 
simplicity of a double cardoboarded photography.



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included

76 77

Turnaround time: 7 Business days

Silk or Lustre CHECK

Papers

Formats Unit Price Minimum order

10x10 2,10€ 10un

10x15 2,10€ 10un

15x10 2,63€ 10un

15x15 3,15€ 10un

20x10 2,63€ 10un

RECORDATORIUM // PRINTS & MATS

Recordatorium is a versatile and simple product, 
excellent for: Christening presents, Communion, 
Newborn, Invitations, Thank you notes, or Save the 
date.



78 79

80-89

PRINT BOXES



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included

80 81

Turnaround time: 7 Business days

RECORDATORIUM BOX // PRINT BOXES

Silk or Lustre CHECK

Papers

Formats Box + 12 Recordatoriums

10x10cm 36,05€

10x15 | 15x10cm 36,05€

Box in Fabrik Collection (ref. 610) CHECK

Beige satin ribbon (ref. S03) CHECK

Optional Sandisk USB 16GB +11,00€

Other options

Decorative and versatile box, to use as: Christening, 
Communion, Newborn, Invitations, Thank you notes or 
even Save the date souvenir.

Composition:
1 Box
12 Recordatoriums



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included

82 83

MATTED PRINT BOX // PRINT BOXES

Smooth Fine Art 210gm CHECK

Lustre CHECK

Lustre with UV varnish CHECK

Glossy with Velvet finish CHECK

Mat: White, beige, black, pinK and blue 3mm mat CHECK

Print's back: same color of the choosen mat CHECK

Prints Paper and Finishing

Box Size & Mats Image Size Box + 10 Prints Additional print (unit)

30x30cm 25x25cm 133,90€ 8,26€

20x25 | 25x20cm 15x20 | 20x15cm 92,70€ 4,12€

30x40 | 40x30cm 25x35 | 35x25cm 154,50€ 10,30€

Exterior: Basik, Nubuk or Fabrik Collection CHECK

Interior: Nubuk or Fabrik Collection CHECK

Interior: White, black, beige or brown fabric CHECK

Interior: white or black velvet CHECK

Box wood frame in white, black or beige CHECK

Personalised stamp production +60,00€

Cover debossing +17,25€

Box options

Acrylic print stand 9x20cm +21,00€

Acrylic print stand 9x30cm +26,25€

Accessories

Select this box to store either Photographic or Fine-Art 
prints in fully assembled mats.

Composition:
1 Box
10 Matted Prints

The box can hold up to 20 prints.
When choosing an acrylic holder in the matted print 
box order with less than 15 prints, the holder will be 
placed inside the box by default.



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included

84 85

PORTRAIT BOX // PRINT BOXES

Lustre CHECK

Lustre with UV varnish 7,00€

Glossy with Velvet finish 15,00€

Print's backs: white or black cardboard CHECK

Print's backs: Customized 10,00€

Prints Paper and Finishing

Formats Box + 10 Prints Additional print (unit)

13x18cm 60,00€ 2,90€

20x30 | 30x20cm 70,00€ 2,90€

25x25 70,00€ 2,90€

Photographic wrap cover with textured matte lamination CHECK

Nubuk or Fabrik Collection CHECK

Nubuk or Fabrik Collection with debossing +17,25€

Nubuk or Fabrik Collection with laser etching +20,00€

Personalised stamp production +60,00€

Cover debossing +17,25€

Box options

Acrylic print stand 9x9cm +15,00€

Accessories
The Portrait Box elegantly stores and presents your 
mounted prints. This is the perfect solution for 
newborn and maternity shoots, portraits, boudoir, 
portfolio, and even a compliment for a wedding 
album.

Composition:
1 Box
10 Mounted Prints

The Portrait Box can store maximum of 20 prints.



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included

86 87

QUINTESSENCE // PRINT BOXES

Lustre CHECK

Lustre with UV varnish 7,00€

Glossy with Velvet finish 10,00€

Print's backs: white or black cardboard CHECK

Print's backs: Customized 10,00€

Prints Paper and Finishing

Formats Box + 10 Prints Additional print (unit)

15x15cm 109,25€ 2,88€

White or black acrylic CHECK

Box options

Acrylic print stand 9x9cm 15,75€ 

Accessories

Conceptualized by our beloved ambassador Pierre 
Delaunay, the Quintessence is a refined way to display 
your prints in a unique and creative way. This versatile 
acrylic frame can be used standing to fit in the space 
available.

Composition:
1 Quintessence
10 Mounted Prints

You can to store up to 30 prints inside this luxurious 
display, keep changing the main image from time to 
time.



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included

88 89

Turnaround time: 7 Business days

Lustre CHECK

Paper

Formats Box + 30 Prints Aditional Print (unit)

10x15cm 34,50€ 0,23€

Box in Fabrik Collection (ref. 610) CHECK

Beige satin ribbon (ref. S03) CHECK

Optional Sandisk USB 16GB +11,00€

Other options

PROOF BOX // PRINT BOXES

Lustre CHECK

Paper

Formats Box + 1 Mini Book

10x10cm 34,50€ 

Box in Fabrik Collection (ref. 610) CHECK

Beige satin ribbon (ref. S03) CHECK

Optional Sandisk USB 16GB +11,00€

Other options

MINIBOOK BOX // PRINT BOXES

The Mini Book Box helps you present your work 
beautifully in both digital and print.

Composition:
1 Box
1 Mini Book

The Proof Box stores loose photographic prints, 
accompanied by a USB of your choice, in a 
sophisticated manner.

Composition:
1 Box
30 Prints

© Paloma



90 91

92-103

BOXES



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included

92 93

Transparent, white or black acrylic without customization CHECK

Transparent, white or black acrylic with custom UV Printing +20,00€

Cover style

Formats

15x15cm 40,00€ 
20x20cm 40,00€ 
25x25cm 40,00€ 
30x30cm 50,00€ 

35x35cm 50,00€ 

15x20 | 20x15cm 40,00€ 
20x25 | 25x20cm 40,00€ 
20x30 | 30x20cm 50,00€ 
25x30 | 30x25cm 50,00€ 
25x35 | 35x25cm 50,00€ 
25x40 | 40x25cm 50,00€ 
30x40 | 40x30cm 50,00€ 

KREATIVE BOX // BOXES

Exterior material: Basik, Nubuk, Fabrik, Selekt, Linen or Vintage Material Collection CHECK

Interior material: Nubuk, Fabrik Material Collection or White or Black Velvet CHECK

Box wood frame: White, Black and Beige CHECK

Interior ribbon: available in 17 colors CHECK

Other options

A playful and modern style, with an acrylic cover, ideal 
for colour and pattern combinations!

You can either choose the simplicity of the acrylic 
cover or personalise with an UV print, with a design of 
your choosing.



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included

94 95

Format

30x30cm 66,00€ 

SEKTION BOX // BOXES

Cover: without debossing CHECK

Cover: with debossing +17,25€

With vertical stripe (left side) CHECK

Sektion Box

The Sektion Box is the perfect complement to your 
book or album. The combinations are very diverse to 
adapt to the taste and needs of each one. This box 
can be a great gift for parents or friends with the best 
pictures of that special day.

Other options
Exterior: Nubuk, Fabrik or Tekstile Material Collection CHECK

Vertical stripe: Nubuk, Fabrik or Tekstile Material Collection CHECK

Interior: Nubuk, Fabrik, Tekstile, White or Black Velvet, Brown or Beige Fabric CHECK

Wood frame: White, Black and Beige CHECK

Interior ribbon: available in 17 colors CHECK

Optional exterior ribbon: available in 17 colors CHECK



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included

96 97

Formats Price

All Sizes 44,00€

NUBUK BOX // BOXES

Formats Price

All Sizes 44,00€

FABRIK BOX // BOXES

Box Cover

Other options
Exterior: Nubuk CHECK

Interior: Nubuk, White or Black Velvet, Brown or Beige Fabric CHECK

Wood frame: White, Black and Beige CHECK

Interior ribbon: available in 17 colors CHECK

Box Cover

Other options

Standard CHECK

Debossing with or without foil +17,25€

Laser etching or UV printing +20,00€

With vertical stripe (left side) +20,00€

With vertical stripe (left side) and debossing +35,00€

Standard CHECK

Debossing with or without foil +17,25€

Laser etching or UV printing +20,00€

With vertical stripe (right side) +5,00€

With vertical debossed stripe (right side) +20,00€

With vertical stripe (left side) +20,00€

With vertical stripe (left side) and debossing +35,00€

This is a sophisticated option of offering your customer 
that particular accesory to your album/book. Its cover 
can be coated with our Nubuk collection material that 
matches your album/book which is going to be stored 
inside. To personalise it futher, you can also choose 
the debossing, personalised stamp or even the laser 
etching option. 

Another option for your unique note as an add on 
to your album/book. The Fabrik material collection 
offers you a wide variety of colours to chose for this 
box. To personalize it futher, you can also choose the 
debossing, personalised stamp, laser etching or even 
our UV printing option for the cover. 

Exterior: Fabrik CHECK

Interior: Fabrik, White or Black Velvet, Brown or Beige Fabric CHECK

Wood frame: White, Black and Beige CHECK

Interior ribbon: available in 17 colors CHECK



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included

98 99

Formats Price

All Sizes 44,00€

BASIK BOX // BOXES

Formats Price

All Sizes 44,00€ 

PHOTO BOX // BOXES

Box Cover

Box Material

Box Cover
Photographic paper with textured lamination CHECK

Standard CHECK

Debossing with or without foil +17,25€

With vertical stripe (left side) +20,00€

With vertical stripe (left side) and debossing +35,00€

Other options
Interior: White or Black Velvet, Brown or Beige Fabric CHECK

Wood frame: White, Black and Beige CHECK

Interior ribbon: available in 17 colors CHECK

Optional exterior ribbon: available in 17 colors CHECK

Assign an additional value to the album with the Photo 
Box, which was created keeping in mind the luxury 
and glamour that suit all styles of photography.

This is a sophisticated option of offering your customer 
that particular accesory to your album/book. Its cover 
can be coated with our Basik collection material
that matches your album/book which is going to be 
stored inside. To personalise it futher, you can also 
choose the debossing or personalised stamp options 
for the cover.

Exterior: Basik CHECK

Interior: Basik, White or Black Velvet, Brown or Beige Fabric CHECK

Wood frame: White, Black and Beige CHECK

Interior ribbon: available in 17 colors CHECK



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Formats Price

All Sizes 55,00€

DELUXE BOX // BOXES

Formats Price

All Sizes 66,00€

DUOCHIK BOX // BOXES

Box Cover

Box Material
Exterior: Basik or Nubuk Material Collection with optional vertical sidebar CHECK

Exterior: Selekt, Vintage or Linen Material Collections with optional vertical sidebar +15,00€

Interior: White or Black Velvet, Brown or Beige Fabric CHECK

Interior ribbon: available in 17 colors CHECK

Optional exterior ribbon: available in 17 colors CHECK

Box Cover
With 2 materials CHECK

Box Material

Standard CHECK

Debossing with or without foil +17,25€

With vertical stripe (left side) CHECK

With vertical stripe (left side) and debossing +17,25€

Exterior: Basik or Nubuk Material Collection CHECK

Exterior: Selekt, Linen or Vintage Material Collection (available for selected covers) +15,00€

Interior: White or Black Velvet, Brown or Beige Fabric CHECK

Interior ribbon: available in 17 colors CHECK

Optional exterior ribbon: available in 17 colors CHECK

This is the perfect match for your Duochik album. The 
secret to the Duochik Box success is the combination 
of materials, which give it a personal style, adjusted 
to every client’s desires. Choose the best image to be 
displayed in the center of the lid and frame it with two 
different overlaid bicast leathers.

With a touch of style and elegance, Deluxe Box 
allows the preservation of the album in a lasting 
and distinctive way. You can choose two materials 
for coverage to create unique combinations: one for 
wrapping the cover and another to create a vertical 
sidebar.



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included

102 103

Turnaround time: 7 Business days

Formats Price

All Sizes 70,00€

KRISTAL BOX // BOXES

Format Price

10x7cm 22,00€

USB BOX // BOXES

Box Cover
5mm acrylic application on top of the front cover photo CHECK

Box Material

Box Materials
Basik, Nubuk or Fabrik Material Collection CHECK

Linen or Vintage Material Collection CHECK

Photographic paper with textured lamination CHECK

Interior: lined with black or white velvet CHECK

Box wood frame: White, Black and Beige CHECK

Exterior ribbon: available in 17 colors CHECK

Basik or Nubuk Material Collection CHECK

Selekt, Linen or Vintage Material Collection +15,00€

Interior: lined with black or white velvet CHECK

Box wood frame: White, Black and Beige CHECK

Interior ribbon: available in 17 colors CHECK

Optional exterior ribbon: available in 17 colors CHECK

Complete your album with a personalized USB cover 
image or material coverage. Our USB Box offers a 
variety of ways to give your clients an outstanding 
presentation for their digital copies.

The Kristal Box is a refined compliment to the Kristal 
cover album, but can be suited with any other album 
cover. Like a window to your memories, this box lets 
your image stand out as the main character through 
it’s acrylic cover

Turnaround time: 12 Business days
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ACCESSORIES



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Turnaround time: 7 Business days

Formats Price

15x15cm | 20x20cm 16,43€

25x25cm | 30x30cm 19,52€

35x35cm | 40x40cm 27,76€

15x20 | 20x15cm 16,43€

20x25 | 25x20cm 16,43€

20x30 | 30x20cm 16,43€

25x30 | 30x25cm 16,43€

25x35 | 35x25cm 19,52€

25x40 | 40x25cm 19,52€

30x40 | 40x30cm 27,76€

35x40 | 40x35cm 27,76€

35x45 | 45x35cm 27,76€

35x50 | 50x35cm 27,76€

40x50 | 50x40cm 27,76€

GIFT BOX // BOXES

Box
Black or White with 4 and 6cm CHECK

White, black and black with brilliants elastic ribbon 1,50€

PRESENTATION BOX // BOXES

Formats Price

15x15cm | 20x20cm | 25x25cm | 30x30cm 12,00€

35x35cm | 40x40cm 14,50€

15x20 | 20x15cm 12,00€

20x25 | 25x20cm 12,00€

20x30 | 30x20cm 12,00€

25x30 | 30x25cm 12,00€

25x35 | 35x25cm 12,00€

25x40 | 40x25cm 13,50€

30x40 | 40x30cm 13,50€

35x40 | 40x35cm 14,50€

35x45 | 45x35cm 14,50€

35x50 | 50x35cm 14,50€

40x50 | 50x40cm 14,50€

Box
Black or White cardboard with 3, 4 and 6cm CHECK

A cardboard box, in black or white, made with a 
modern and elegant design.

Presentation Box is a simple and practical way to 
protect the album or book, without having to give up 
the elegance conferred by a box.



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Turnaround time: 7 Business days

Formats Price

Selected sizes 33,00€

CARRY CASE // BOXES

Carry case
Exterior in bicast leather CHECK

Available in different colors CHECK

Formats Box + 20 Swatches Box + 30 Swatches

8x12cm 16,50€ 22,00€

MATERIAL SAMPLE // ACCESSORIES

Material Sample
Basik Material Collection CHECK

Selekt Material Collection CHECK

Nubuk Material Collection CHECK

Fabrik Material Collection CHECK

Vintage Material Collection CHECK

Kouro Material Collection CHECK

Kandid Material Collection CHECK

Tekstile Material Collection CHECK

Ginza Material Collection CHECK

Tweed Material Collection CHECK

Linen Material Collection CHECK

Linings CHECK

Ribbons CHECK

Simplify your work by ordering some material sample 
swatches, This way you'll be able to share with your 
customer the real colours and touch of our material 
collections.

An elegant choice to preserve the album or book and 
carry it wherever you want, in a classic way, to attract 
the attention of even the most oblivious.



110 111

112-115

XPRESSPRINT

© Paloma
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Shipping not included, can't be  group with 
Albums/Books or any other products

Taxes not included

Shipping: European Union Only

Turnaround time: 1 Business day

Formats Silk Photo  
Paper

Glossy Photo 
Paper

Luster Photo 
Paper

Smooth Cotton  
Fine Art 215g/m2 (*)

Hahnemühle Photo 
Rag 308g/m2 (*)

10x15cm (-100) 0,19€ 0,19€ 0,19€ - -
10x15cm (+100) 0,17€ 0,17€ 0,17€ - -

10x20cm 0,26€ 0,26€ 0,26€ - -
13x9cm 0,19 0,19 0,19 - -

13x18 0,38 0,38 0,38 3,80 14,83
15x15 0,29€ 0,29€ 0,29€ - -

15x20 0,38€ 0,38€ 0,38€ 3,80 14,83

15x20 0,33€ 0,33€ 0,33€ - -

15x21 0,40€ 0,40€ 0,40€ - -

15x22 0,42€ 0,42€ 0,42€ - -

15x23 0,44€ 0,44€ 0,44€ - -

18x24 0,72 0,72 0,72 5,53 20,45

20x20 0,58€ 0,58€ 0,58€ 5,14 20,30

20x25 0,73€ 0,73€ 0,73€ 5,53 20,45

20x30 0,87€ 0,87€ 0,87€ 5,91 20,84

24x30 1,21€ 1,21€ 1,21€ - -

25x25 1,03€ 1,03€ 1,03€ 6,26 23,07

25x30 1,21€ 1,21€ 1,21€ 6,66 23,47

25x38 1,54€ 1,54€ 1,54€ - -

PRINTS // XPRESSPRINT

Get to know our new service: Xpress Print Koy Lab!

With fast delivery and unbeatable quality, our 
professional photographic printing laboratory is 
equipped exclusively to meet and succeed with your 
photographic printing requirements, whether requesting 
it from Portugal or from the rest of the europe.

WHY USE XPRESSPRINT?
Get to know our new service: Xpress Print Koy Lab!

With fast delivery and unbeatable quality, our professional photographic printing laboratory is equipped exclusively 
to meet and succeed with your photographic printing requirements, whether requesting it from Portugal or from 
the rest of the europe.

.....

* Fine Art prints sold in minimum quantities of 3. The price discribed is per unit



114 115

Shipping not included, can't be  group with 
Albums/Books or any other products

Taxes not included. 
Extra charge of 10€ for orders bigger than 70cm

Shipping: European Union Only

Turnaround time: 3 Business days

Formats Glossy Photo  
Paper

Lustre Photo 
Paper

Pearl Photo 
Paper

Lustre 
Photo Paper

Hahnemühle 
Photo 

Pearl 310g/m2

Hahnemühle 
Photo 

Rag 308g/m2

Smooth Cotton 
Fine Art  
215g/m2 

30x30cm 2,59€ 2,59€ 4,17€ - - 25,30€ 7,21€

30x40cm 3,39€ 3,39€ 5,46€ - - 26,18€ 8,09€

30x45cm 3,81€ 3,81€ 6,15€ - - 26,65€ 8,56€

30x50cm 4,24€ 4,24€ 6,83€ - - 27,12€ 9,03€

30x60cm 5,08€ 5,08€ 8,19€ - - 28,05€ 9,96€

30x100cm 8,47€ 8,47€ 13,66€ - - - -

35x35cm 3,36€ 3,36€ 6,77€ - - 29,51€ 8,75€

40x40cm 3,84€ 3,84€ 7,73€ - - 34,85€ 10,78€

40x50cm 4,79€ 4,79€ 9,67€ - - 36,10€ 12,02€

40x60cm 5,75€ 5,75€ 11,60€ - - 37,34€ 13,26€

40x70cm 6,71€ 6,71€ 13,53€ - - 38,58€ 14,50€

40x80cm 7,67€ 7,67€ - - - - -

40x100cm 9,59€ 9,59€ 19,33€ - - 87,68€ 28,37€

50x50cm 5,29€ 5,29€ 8,53€ - - 44,99€ 31,43€

50x60cm 6,35€ 6,35€ 10,24€ - - 46,53€ 14,98€

50x70cm 7,41€ 7,41€ 11,94€ - - 62,23€ 16,52€

50x75cm 7,94€ 7,94€ 12,79€ - - 66,68€ 20,72€

50x80cm 8,47€ 8,47€ 13,65€ - - 71,12€ 22,20€

50x100cm 10,59€ 10,59€ 17,06€ - - 90,74€ 23,68€

50x150cm 15,88€ 15,88€ - - - - -

60x60cm - - - 15,33€ 31,76€ 41,05€ 19,43€

60x80cm - - - 20,61€ 42,69€ 44,13€ 23,07€

70x70cm - - - 24,44€ 39,49€ 79,24€ -

70x100cm - - - 30,86€ 56,42€ 84,05€ -

80x80cm - - - 31,00€ 47,58€ 92,39€ -

90x90cm - - - 36,93€ 56,28€ 106,00€ -

100x100cm - - - 47,07€ 65,05€ 119,09€ -

CLASSIC POSTERS // XPRESSPRINT

Our printing process is digital, which means that the 
printing is done directly on photographic paper. We use 
two high-quality digital printing methods - laser and 
inkjet.
Laser printing: used for printing in sizes up to 50cm wide, 
excluding Fine art paper.
Inkjet printing: used for printing in sizes bigger than 50 
cm wide.

Shipping not included, can't be  group with 
Albums/Books or any other products

Taxes not included. 
Extra charge of 10€ for orders bigger than 70cm

Shipping: European Union Only

Turnaround time: 3 Business days

FINISH POSTERS // XPRESSPRINT

The finished posters allow you to elevate your image in 
addition to increasing its durability.

You can choose three types of finishing: UV lamination, 
Glossy or Matt.

Formats Glossy Fuji Photo Paper 
(UV, Glossy or Matte Lamination)

Lustre Fuji Photo Paper 
(UV, Glossy or Matte Lamination)

Pearl Fuji Photo Paper 
(UV, Glossy or Matte Lamination)

30x30cm 3,78€ 3,78€ 5,36€

30x40cm 4,86€ 4,86€ 6,93€

30x45cm 5,42€ 5,42€ 7,76€

30x50cm 6,00€ 6,00€ 8,59€

30x60cm 7,13€ 7,13€ 10,24€

30x100cm 11,70€ 11,70€ 16,89€

35x35cm 5,12€ 5,12€ 8,53€

40x40cm 5,79€ 5,79€ 11,62€

40x50cm 7,13€ 7,13€ 12,01€

40x60cm 8,48€ 8,48€ 14,33€

40x70cm 9,83€ 9,83€ 16,65€

40x80cm 11,19€ 11,19€ 18,77€

40x100cm 13,89€ 13,89€ 23,63€

50x50cm 8,21€ 8,21€ 19,98€

50x60cm 9,76€ 9,76€ 11,94€

50x70cm 11,30€ 11,30€ 14,13€

50x75cm 12,08€ 12,08€ 16,08€

50x80cm 12,85€ 12,85€ 17,17€

50x100cm 15,94€ 15,94€ 19,00€

50x150cm 23,67€ 23,67€ 34,67€

60x60cm 19,46€ 19,46€ 36,02€

60x80cm 25,94€ 25,94€ 48,02€

70x70cm 29,88€ 29,88€ 44,93€

70x100cm 38,63€ 38,63€ 64,19€

80x80cm 38,10€ 38,10€ 54,68€

90x90cm 45,92€ 45,92€ 65,27€

100x100cm 55,19€ 55,19€ 83,90€
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WALL DECOR
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Shipping not included, can't be  group with 
Albums/Books or any other products

Shipping: European Union Only

Turnaround time: 8 Business days

Formats Canvas Glossy 340g/m2 
(stretch bars: 2cm)

Canvas Glossy 340g/m2 
(stretch bars: 4cm)

Canvas Matt 380g/m2 
(stretch bars: 2cm)

Canvas Matt 380g/m2 
(stretch bars: 4cm)

25x20cm 18,65€ 20,12€ 23,57€ 25,63€

25x25cm 19,81€ 21,40€ 25,20€ 27,43€

30x25cm 20,98€ 22,68€ 26,83€ 29,22€

30x30cm 23,03€ 24,84€ 29,34€ 31,88€

40x30cm 21,17€ 22,98€ 27,46€ 30,00€

40x40cm 29,74€ 32,01€ 38,01€ 41,18€

50x40cm 27,88€ 30,15€ 36,13€ 39,31€

50x50cm 36,83€ 55,79€ 80,64€ 86,67€

50x60cm 39,64€ 40,54€ 51,15€ 55,28€

50x70cm 42,45€ 47,14€ 55,08€ 59,53€

50x75cm 43,54€ 52,32€ 55,53€ 59,81€

50x80cn 42,45€ 64,49€ 55,08€ 59,53€

60x50cm 34,97€ 66,05€ 47,21€ 51,03€

60x60cm 44,31€ 53,94€ 56,96€ 61,40€

70x50cm 37,59€ 42,59€ 45,34€ 49,15€

70x70cm 52,16€ 73,56€ 67,23€ 72,31€

 75x50cm 43,85€ 45,63€ 49,01€ 53,14€

75x60cm 48,81€ 46,61€ 57,05€ 61,65€

80x60cm 50,31€ 45,63€ 63,26€ 68,18€

80x80cm 60,40€ 57,16€ 78,04€ 83,76€

90x60cm 53,31€ 39,55€ 65,36€ 70,44€

90x90cm 69,03€ 63,06€ 89,39€ 95,74€

100x50cm 59,21€ 47,48€ 69,56€ 74,96€

100x70cm 61,74€ 37,70€ 74,92€ 80,31€

CANVAS // XPRESSPRINT

Premium Canvas Glossy 340 g/m² 100% cotton, a 100% 
cotton of unique texture, which guarantees high quality 
and resistance, in order to provide an irreproachable 
photographic and artistic reproduction, or Canvas 
Matt 380g with a fine canvas structure, composed of 
70% cotton and 30% polyester, which guarantees high 
resistance and stability in photographic and artistic 
reproductions.

Taxes not included. 
Extra charge of 10€ for orders bigger than 70cm

2 cm
-

4cm

Shipping not included, can't be  group with 
Albums/Books or any other products

Taxes not included. 
Extra charge of 10€ for orders bigger than 70cm

Shipping: European Union Only

Turnaround time: 12 Business days

ACRYLICS // WALL DECOR

Koy Lab Acrylics are printed in Glossy Photographic paper 
and then glued in high resistance 5mm acrylic boards. 

Ready to hang on the wall, they have an aluminium 
frame back, which will allow you to present your image 
instantly.

Formats Mounted Rounded

25x30cm 54,05€ -

30x25cm 54,05€ -

30x30cm 58,60€ 58,60€

30x40cm 68,32€ -

30x45cm 72,95€ -

40x30cm 68,32€ -

40x40cm 81,73€ -

40x50cm 96,22€ -

40x60cm 110,37€ -

45x30cm 72,95€ -

50x40cm 96,22€ 111,88€

50x50cm 111,88€ -

50x60cm 128,20€ -

50x75cm 154,73€ -

60x40cm 110,37€ -

60x50cm 128,20€ -

60x60cm 146,78€ 146,78€

60x75cm 178,45€ -

60x90cm 208,25€ -

75x50cm 154,73€ -

75x60cm 178,45€ -

75x75cm 208,33€ 208,33€

90x60cm 208,25€ -
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MOUNTED POSTER KLINE // WALL DECOR

KLINE 5mm

Formats Glossy Fuji Paper 
+Lamination+Kline

Lustre Fuji Paper 
+Lamination+Kline

Pearl Fuji Paper 
+Lamination+Kline

Hahnemühle Rag 
+Kline

Smooth Cotton Fine Art  
+Kline

30x30cm 7,79€ 7,79€ 9,37€ 29,10€ 11,22€

30x40cm 9,81€ 9,81€ 11,88€ 30,92€ 13,04€

30x45cm 10,86€ 10,86€ 13,20€ 31,87€ 14,00€

30x50cm 11,94€ 11,94€ 14,53€ 32,84€ 14,97€

30x60cm 14,06€ 14,06€ 17,17€ 34,75€ 16,89€

30x100cm 22,59€ 22,59€ 27,78€ 42,41€ 24,47€

35x35cm 11,05€ 11,05€ 14,46€ 35,20€ 14,68€

40x40cm 12,38€ 12,38€ 18,21€ 41,16€ 17,37€

40x50cm 15,04€ 15,04€ 19,92€ 43,71€ 19,93€

40x60cm 17,70€ 17,70€ 23,55€ 46,25€ 22,48€

40x70cm 20,37€ 20,37€ 27,19€ 48,80€ 25,04€

40x80cm 23,05€ 23,05€ 30,63€ 80,13€ 27,62€

40x100cm 28,39€ 28,39€ 38,13€ 101,47€ 42,87€

50x50cm 18,06€ 18,06€ 29,83€ 99,85€ 41,28€

50x60cm 21,26€ 21,26€ 23,44€ 146,50€ 58,26€

50x70cm 24,44€ 24,44€ 27,27€ 57,76€ 28,12€

50x75cm 26,04€ 26,04€ 30,04€ 60,11€ 30,48€

50x80cm 27,63€ 27,63€ 31,95€ 76,51€ 35,50€

50x100cm 34,01€ 34,01€ 37,07€ 84,21€ 40,27€

50x150cm 49,95€ 49,95€ 60,95€ 96,83€ 49,96€

60x60cm 42,18€ 42,18€ 58,74€ 63,77€ 42,15€

60x80cm 55,15€ 55,15€ 77,23€ 72,98€ 55,12€

70x70cm 55,85€ 55,85€ 70,90€ 104,56€ -

70x100cm 74,33€ 74,33€ 99,89€ 119,07€ -

80x80cm 67,31€ 67,31€ 83,89€ 120,85€ -

90x90cm 78,38€ 78,38€ 97,73€ 137,60€ -

100x100cm 87,65€ 87,65€ 116,36€ 151,55€ -

Mounted Posters in 5mm KLine, available in 24 formats, 6 
photographic papers and 3 different lamination types, to 
better protect your images.

The print has a 5mm plume card support, with a rigid 
foam core, layered

© William Moureaux

5mm

MOUNTED POSTER KLINE // WALL DECOR

Mounted Posters in 5mm KLine, available in 24 formats, 6 
photographic papers and 3 different lamination types, to 
better protect your images.

The print has a 10mm plume card support, with a rigid 
foam core, layered

KLINE 10mm

Formats Glossy Fuji Paper 
Lamination+Kline

Lustre Fuji Paper 
Lamination+Kline

Pearl Fuji Paper 
Lamination+Kline

Hahnemühle Rag 
Lamination+Kline

Smooth Cotton Fine Art  
Lamination+Kline

30x30cm 9,49€ 9,49€ 11,07€ 30,80€ 12,92€

30x40cm 11,91€ 11,91€ 13,98€ 33,02€ 15,14€

30x45cm 13,17€ 13,17€ 15,51€ 34,18€ 16,31€

30x50cm 14,46€ 14,46€ 17,05€ 35,36€ 17,49€

30x60cm 17,00€ 17,00€ 20,11€ 37,69€ 19,83€

30x100cm 27,21€ 27,21€ 32,40€ 47,03€ 29,09€

35x35cm 13,56€ 13,56€ 16,97€ 37,71€ 17,19€

40x40cm 15,17€ 15,17€ 21,00€ 43,95€ 20,16€

40x50cm 18,39€ 18,39€ 23,27€ 47,06€ 23,28€

40x60cm 21,61€ 21,61€ 27,46€ 50,16€ 26,39€

40x70cm 24,84€ 24,84€ 31,66€ 53,27€ 29,51€

40x80cm 28,08€ 28,08€ 35,66€ 85,16€ 32,65€

40x100cm 34,53€ 34,53€ 44,27€ 107,61€ 49,01€

50x50cm 22,24€ 22,24€ 34,01€ 104,03€ 45,46€

50x60cm 26,13€ 26,13€ 28,31€ 151,37€ 63,13€

50x70cm 30,01€ 30,01€ 32,84€ 63,33€ 33,69€

50x75cm 31,96€ 31,96€ 35,96€ 66,03€ 36,40€

50x80cm 33,90€ 33,90€ 38,22€ 82,78€ 41,77€

50x100cm 41,66€ 41,66€ 44,72€ 91,86€ 47,92€

50x150cm 61,09€ 61,09€ 72,09€ 107,97€ 61,10€

60x60cm 51,81€ 51,81€ 68,37€ 73,40€ 51,78€

60x80cm 67,53€ 67,53€ 89,61€ 85,36€ 67,50€

70x70cm 66,85€ 66,85€ 81,90€ 115,56€ -

70x100cm 84,85€ 84,85€ 110,41€ 129,59€ -

80x80cm 79,69€ 79,69€ 96,27€ 133,23€ -

90x90cm 92,14€ 92,14€ 111,49€ 151,36€ -

100x100cm 101,41€ 101,41€ 130,12€ 165,31€ -

© Erin Elizabeth 

10mm

Shipping not included, can't be  group with 
Albums/Books or any other products

Taxes not included. 
Extra charge of 10€ for orders bigger than 70cm

Shipping: European Union Only

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included, can't be  group with 
Albums/Books or any other products

Taxes not included. 
Extra charge of 10€ for orders bigger than 70cm

Shipping: European Union Only

Turnaround time: 12 Business days
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MOUNTED POSTER PVC // WALL DECOR

Mounted Posters in 5mm PVC, available in 24 formats, 6 
photographic papers and 3 lamination types, to better 
protect your images.

The print has a white expanded PVC support board, with 
a smooth and velvety surface. Highly robust, durable and 
with excellent impact resistance.

Formats Glossy Fuji Paper 
+Lamination+Kline

Lustre Fuji Paper 
+Lamination+Kline

Pearl Fuji Paper 
+Lamination+Kline

Hahnemühle Rag 
+Kline

Smooth Cotton Fine 
Art  

+Kline

30x30cm 9,94 9,94 11,52€ 31,25€ 13,37€

30x40cm 12,46 12,46 14,53€ 33,57€ 15,69€

30x45cm 13,78 13,78 16,12€ 34,79€ 16,92€

30x50cm 15,12 15,12 17,71€ 36,02€ 18,15€

30x60cm 17,77 17,77 20,88€ 38,46€ 20,60€

30x100cm 28,42 28,42 33,61€ 48,24€ 30,30€

35x35cm 14,23 14,23 17,64€ 38,38€ 17,86€

40x40cm 15,91 15,91 21,74€ 44,69€ 20,90€

40x50cm 19,27 19,27 24,15€ 47,94€ 24,16€

40x60cm 22,65 22,65 28,50€ 51,20€ 27,43€

40x70cm 26,02 26,02 32,84€ 54,45€ 30,69€

40x80cm 29,40 29,40 36,98€ 86,48€ 33,97€

40x100cm 36,15 36,15 45,89€ 109,23€ 50,63€

50x50cm 23,34 23,34 35,11€ 105,13€ 46,56€

50x60cm 27,41 27,41 29,59€ 152,65€ 64,41€

50x70cm 31,48 31,48 34,31€ 64,80€ 35,16€

50x75cm 33,52 33,52 37,52€ 67,59€ 37,96€

50x80cm 35,55 35,55 39,87€ 84,43€ 43,42€

50x100cm 43,68 43,68 46,74€ 93,88€ 49,94€

50x150cm 64,02 64,02 75,02€ 110,90€ 64,03€

60x60cm 54,35 54,35 70,91€ 75,94€ 54,32€

60x80cm 70,80 70,80 92,88€ 88,63€ 70,77€

70x70cm 69,75 69,75 84,80€ 118,46€ -

70x100cm 88,47 88,47 114,03€ 133,21€ -

80x80cm 82,96 82,96 99,54€ 136,50€ -

90x90cm 95,76 95,76 115,11€ 154,98€ -

100x100cm 105,03 105,03 133,74€ 168,93€ -

PVC 5mm

© Radmila Kerl

5mm

ACCESSORIES // WALL DECOR

Formats  Plastic hanger 
(1 unit)

 Plastic hanger 
(2 units)

Double-sided 
adhesive 

(2 units)

Double-sided 
adhesive 
(4 units)

Aluminium 
subframe

30x30cm 2€ - 1€ - 10,03€

30x40cm 2€ - 1€ - 11,52€

30x45cm 2€ - 1€ - 12,26€

30x50cm 2€ - 1€ - 13,00€

30x60cm 2€ - 1€ - 14,48€

30x100cm - 4€ 2€ 20,42€

35x35cm 2€ - 1€ - 12,26€

40x40cm 2€ - 1€ - 13,00€

40x50cm - 4€ - 2€ 14,48€

40x60cm - 4€ - 2€ 15,97€

40x70cm - 4€ - 2€ 17,45€

40x80cm - 4€ - 2€ 18,94€

40x100cm - 4€ - 2€ 21,90€

50x50cm - 4€ - 2€ 23,39€

50x60cm - 4€ - 2€ 30,80€

50x70cm - 4€ - 2€ 15,97€

50x75cm - 4€ - 2€ 17,45€

50x80cm - 4€ - 2€ 18,94€

50x100cm - 4€ - 2€ 19,68€

50x150cm - 4€ - 2€ 20,42€

60x60cm - 4€ - 2€ 18,94€

60x80cm - 4€ - 2€ 21,90€

70x70cm - 4€ - 2€ 21,90€

70x100cm - 4€ - 2€ 26,35€

80x80cm - 4€ - 2€ 24,87€

90x90cm - 4€ - 2€ 27,84€

100x100cm - 4€ - 2€ 30,80€

ACCESSORIES

Shipping not included, can't be  group with 
Albums/Books or any other products

Shipping not included.

Shipping: European Union Only

Envio em conjunto com o produto escolhido 

Available accessories to hang your Wall Decor. You can 
choose between double faced tape, adhesive plastic 
hanger or aluminum subframe.

We advise the double faced tape only for small formats 
and for smooth surfaces. For bigger formats, we advise 
the aluminum subframe.

Aluminium subframe
Shipping not included, can't be  group with 
Albums/Books or any other products

Taxes not included. 
Extra charge of 10€ for orders bigger than 70cm

Shipping: European Union Only

Turnaround time: 12 Business days
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KOY LAB // ALBUMS, BOOKS, BOXES AND OTHER PRODUCTS

Truck transport | Delivery within 3-4 business days

Standard Shipping

Zone 2: Austria, Belgium, France, Germany, Italy, Luxembourg, Monaco, Netherlands, United Kingdom

Zone 3: Denmark, Finland, Greece, Ireland, Sweden

Zone 41: Bulgaria, Croatia, Czech Republic, Estonia, Hungary, Latvia, Lithuania, Poland, Slovakia, Slovenia, Romania, Switzerland

XPRESSPRINT // PHOTO & POSTERS ONLY

No weight Limit

Zona 2 13,99€

Zona 3 15,99€

Truck transport | Delivery within 3-4 business days

Standard Shipping

Zone 2: Austria, Baleares (Spain), Belgium, France, Germany, Italy, Luxembourg, Monaco, Netherlands, Scotland, United Kingdom, Wales

Zone 3: Denmark, Finland, Greece, Ireland, Sweden

Air transport | Europe in 24 business hours, Other destinations within 2-4 business days

Express Shipping

0-2kg 2-5kg 5-10kg 10-15kg 15-20kg 20-25kg 25-30kg 30-35kg 35-40kg 40-45kg

Zone 3 30,43€ 45,84€ 63,47€ 77,56€ 91,88€ 107,45€ 117,84€ 131,14€ 144,26€ 157,31€

Zone 4 31,46€ 47,49€ 67,65€ 85,04€ 102,32€ 121,94€ 134,96€ 150,82€ 166,80€ 182,89€

Zone 401 42,84€ 64,14€ 94,71€ 115,75€ 136,25€ 166,77€ 185,43€ 208,39€ 232,13€ 255,89€

Zone 402 43,82€ 66,36€ 99,76€ 119,63€ 139,24€ 170,42€ 190,85€ 215,85€ 239,68€ 263,96€

Zone 5* 35,70€ 52,27€ 73,20€ 91,30€ 109,34€ 131,05€ 145,50€ 163,52€ 181,49€ 199,54€

Zone 51* 43,77€ 64,57€ 90,13€ 112,44€ 134,74€ 161,56€ 179,39€ 201,62€ 223,92€ 246,18€

Zone 6* 35,91€ 52,33€ 75,63€ 93,68€ 111,76€ 133,26€ 147,60€ 166,00€ 184,39€ 202,76€

Zone 7* 52,44€ 84,91€ 132,91€ 168,79€ 204,69€ 247,69€ 276,37€ 311,75€ 347,11€ 382,49€

Zone 8* 52,85€ 86,39€ 134,91€ 170,56€ 206,15€ 249,61€ 278,60€ 314,08€ 349,56€ 385,09€

Zone 9* 55,49€ 89,85€ 139,10€ 176,96€ 214,80€ 257,82€ 286,53€ 321,80€ 357,09€ 392,41€

Air transport | Europe in 24 business hours, Other destinations within 2-4 business days

Express Shipping

Zone 3: Austria, Belgium, Denmark, France, Germany, Italy, Luxembourg, Monaco, Netherlands, United Kingdom

Zone 4: Greece, Ireland, Sweden

Zone 401: Czech Republic, Finland, Hungary, Poland, Slovakia, Slovenia

Zone 402: Bulgaria, Cyprus, Estonia, Latvia, Lithuania, Malta, Romania

Zone 5: Gibraltar, Greenland, Iceland, United States (USA)

Zone 51: Liechtenstein, Norway, Switzerland

Zone 6: Canada, Puerto Rico

Zone 7: Albania, Algeria, Belarus, Bosnia and Herzegovina, Brazil, Croatia, Kazakhstan, Libya, Moldova, Morocco, Mozambique, Serbia, Turkey, 

Ukraine

Zone 8: Argentina, Australia, Bahrain, Cape Verde, Chile, China, Egypt, Gabon, Guinea-Bissau, Hong Kong, India, Indonesia, Iraq, Israel, Japan, 

Jordan, Korea, Kuwait, Lebanon, Malaysia, Mexico, Peru, Philippines, Saudi Arabia, Senegal, Singapore, South Africa, United Arab Emirates (UAE), 

Thailand, Tunisia, Venezuela

Zone 9: Afghanistan, Angola, Anguilla, Antigua and Barbuda, Armenia, Aruba, Azerbaijan, Bahamas, Bangladesh, Barbados, Belize, Benin, 

Bermuda, Bolivia, Bonaire, Botswana, Brunei Darussalam, Cambodia, Cameroon, Cayman Islands, Colombia, Congo, Cook Islands, Costa Rica, Côte-

d‘Ivoire, Curaçao, Dominican Republic, Ecuador, El Salvador, Equatorial Guinea, Ethiopia, Fiji, French Guiana, Gambia, Ghana, Grenada, Guadeloupe, 

Guatemala, Guinea, Haiti, Honduras, Jamaica, Liberia, Macau, Martinique, Mauritania, Mayotte, Panama, Reunion, Uruguai

* Export tax | Additional cost of 35€ for shipping up to 20 kg or total orders amount above 75€

No weight Limit

Zone 3 19€

Zone 4 20€

Zone 401 24€

Zone 402 26€

Zone 5* 22€

Zone 51* 22€

Zone 6* 22€

Zone 7* 31€

Zone 8* 32€

Zone 9* 33€

0-2kg 2-5kg 5-10kg 10-15kg 15-20kg 20-25kg 25-30kg 30-35kg 35-40kg

Zone 2 16,54€ 18,28€ 24,19€ 27,16€ 28,93€ 29,64€ 30,35€ 31,07€ 31,42€

Zone 3 16,54€ 19,97€ 27,96€ 30,07€ 31,61€ 32,17€ 32,76€ 33,32€ 33,69€

Zone 4 17,93€ 25,01€ 33,04€ 37,99€ 41,36€ 43,82€ 46,23€ 48,68€ 49,96€

SHIPPING TABLE
2022



Monday to Friday, 9am to 18pm

info@koylab.com

(+351) 253 695 486

/koylab

/koylab

/koylab

/koylab

clock

Envelope

phone-alt

Facebook-square

Instagram-Square

Youtube-square

Linkedin

Koy Lab - Album Tailoring
Rua do Caires 300
4700-207 Braga
Portugal

All prices and mentioned characteristics may be altered without previous notice.
The actual size of the products shall be read in centimeters.
Prices exclude all applicable legal taxes and shipping.


